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 6 لة٠١حئلآ]جثم٢ 1985

اإ110

 الاربعون الدورة

العامد الجمعية

لخمسين١و الرابعد للجلسد مؤقت حرض محضر

، يورننيو ني ، بالمتر المعتوده

١٠/٣٠ الماعد ، ١٩٨٥ كتوبرا لاوداا تشرين ٣٠ ، الاربعا، يوم

الرئيس

٤ي

 (تابما) ]٣٥د افريقيا جنوب حكومة تتبعها التي العنمري الغمل سياسد —

العنمري الغمل لمناهضد الخامد اللجخد تقرير (أ)

العنصرى الغمل لمناهضد لوليد قيدتفاا لمياغد المخعمد اللجخد تقرير (ب)

الرياضية الالعاب في

العام الامين تعرير (ج)

الخامد السياسيد اللجند تقرير (د)

(اسبانيا) بيشييس دي السيد

(مالطة) الرئيس) (نائب اجيوس السيد

 تالترجها١ ونموص العربية للغدبا الملقاة الكلمات نموس المحضر هذا يتضمن
 ملسلد ضمن النهاغيد النموس وستطبع ، الاخرى باللغات الملقاة للكلمات الشفويد
. العاهد للجمعيد الرسميد الوثائق

 ارمالها وينيغي ٠ الامليد الكلمات نموس غير تتناول الا فينيغي التمحيحات اما
 الرمميد الوشاثق تحرير تم رئيس الى اسيوم خلال لمعني١ لوفد١ اعشا، احد هن موقعد
 0*116؛ 0؛ 1ا16 0ع1لم013ا ة600٢ة5 ل:الةةل0و 5601100, رات٠المؤت ^ون ه٠بإدار

 دع ٠ 06جا£٢ها60ا ٠ع ح00ع6٢6006 56٣٧ا06,ح 1.00111 0ح2-0750, 2 ٧0اا6ة ة3اا005 1<1ق2ق
٠ المحضر من واحده نسخن على إدخالها على الحرص
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-٥/ات/حج٣

١١.*/ الساعة هى اسة اهتتحت

تاء _،_٠_:_ا_يشدد (تابع.) الاعمال جدول من ٣٠ البعد

افريعدا جنوب حكومة تتبعها الحى العنمرى الغمل سيامة

٠ ةصد)٠ 1.4 و /ح40/22( العنمرى العمل لماهضن الخامة اللجنة تقرير (ا)

لى العنمرى لدمل١ لمشاهضة دولية اتفادية لمياغة المخممة اللجفة تقرير با١

٠ /*)40/36( الرياب الالعاب

٠ /*)40/780( العام اص تقرير (ج)

. )٨/40/8ه5( دخامة ا لسياسية ا للجدة ا تترير (د)

، الاول المتكلم ادعو ان لبل ن الاسبانية) عن شتوية (ترجمة الرمس

 ، الداخلي لفظام ا ن٠ الخامس المرفق هن ٧١ للمادة طبقا بانه الممشلين اًدثمر ان اود

 - امما، صعل ان على ، المتكلمين قاتمة في فيعهم لترتيب وفشا التكلم لهم ينبغي

 تبادل على اتلعوا قد يكونوا لم ما القاتمة اًخر الى دورهم في الكلام علبهم يتعذر

. أخرين ممحلين مع الكلام دور

 ن ء ش*وية 30(ترج الامريكية) المتحدة (الولايات والترز السيد

 العنمري التمييز انه : المحمري الغمل يعني ماذا جميعا نعلم انشا ن الانكليزية)

 التي حتوقهم من السود افريعيا جنوب سكان يحرم الذي والمؤسسي والمنظم المتعمد

 اًنه نمتعد فنحن : ووافح بسيط العنمري الغمل من امريكا وموقد . الله لهم منحها

 تكفي بدرجة مالح انمان من ما٠ا - لنكولن بكلمات نؤمن لانشا ونظرا . وندينه ، خطا

 الني اليوم الى جميعا الامريكيون ويتطلع - الاخيرا. هذا رشا، دون اًخر على حكمه ليفرض

. الوجود من العنمري الغمل فيه يزول
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الوبء . والفرز (اب<!ءماا/أ
)3 _كيالامر< 1.1 *<(||ا

 اسري التعب. الكال جمهد دد٠ ابغال باريع مو المتحده الولاياء وتاريخ

 بالمعاوا، الحزامعا وبحد ، حاما حظرا التعمب يحظر ولمتورنا والهامي والحعاهي

 الحي والابتمادية الصامية الانعما نعارو ونحن ٠ لادذا١٠ حعود ورا، ما الى والحرية

 اتماديا او شاعرية او لبلها او بيعها او صلبها نخبا لايا المحتحل الحق دى٠ تعوم

 اللاجشين خروج والى الهوى الى تؤدي الانها ٠هذ حل٠ه . وتسهم الاخرين تحكم ان هي

 بيعها ومن ، استوحد المماه الى لمهاراتهم يعدراتهم معهم الكحبرون ١م٠بح الحين

. بلاس ع٠جح٠

 دى٠ العفا، اجل من نعل انحا بل اسري العمل هعط ترهل لا بلادي هان لنلد

 نهايا بوف. حعدعا٠ ابدا حكن لم والهالة ٠ حبربر. يمكن لا الني المجحد العظام هدا

 يكههها تتعلق ابالد لكن ، محتوما نهايته يان يمعرد هجمهعحا ، العسري للعمل

 الولاباء وسماما ٠ اهريعها ٧جعو لعب ا٠عراط٠الدي الامال ق٠ححع مع العظام مدا انها،

الههقا ٠هد امام بها ادلي الحي الههاناه من العفراء هي اعلحء الحي ٠ المتحد،

 تعزيز هي ٠ ابلودرميحمير ٩ هي مؤخرا ربعان الرغبى اسها والحي الهيثاء من ومبرما

 الى يعحعد اهريعها جنوب هي نظام ليام الى يؤدي الحي و،ددس الايجابي التغير

 تعبد٠ ن٠د٠ب الني التعبير نعج. ان نود هعحن ٠ الحظام يهدا اسكو- —ج مواهعد

. يعمره ولا اهريعيا جنوب

 لن العحمري العمل ان تمتعد اسحد، الولاباء ان الى اهير ان دا٠اي واود

 اكويل العور، على هالحه ، والعمارات اسباهوهها الوالد خلال من يشتهي

 يعد وممحلي هاد، ن٠ التحرير عن المخش والسهه الزامها اء جزا.، بعرو والطالها

 جلوب هي ن٠لاي٠دد والعدانا الطم ححعق لن هعوبها على الحريا تعكر الحي الحول

. اهريعها

 كان وان اباخن الكلام مجرد من اكهر تتطلب سها اسي العمل هإنها،

 ٩ هي ريغان الرثهى امدر. الحى العععهحي الامر لب هو هدا وكان ٠ للعواطد مرفها

تعحهحد ، العام هدا نهايا ع٠ متطبق والحي اعلعها العي هالحدايهر ٠ هر٠ابدولرمهح
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الولاياء > والترز (الصد -٧- .٥٠/١٠٠/٤
الامرب) المب,

 جلوب ا٠طو حرمان تتهعد لهي . ورمون. ، السري ل٠ادد ادواء ي٠ سدا مجالات

 بواتها لتعزيز المتحدا الولاباء تسه صاهر هير او صاهر م٠د اي من اهريعها

 الحدا- ٠هد ان ا >< . السمري العمل لعوي الحي والهياكل العرطا ولواء المعربة

 لمارسا باعد، يكون اهرما جشوب هي لوى بوجود تضلال يان اسيحد، الولاباء تلزم

 رجال لتعجهد مشعا خطواء المتحد، الولاباء حكومة وتعفن ٠ للتعمير اللازم اسعط

 الحدب اسارماه إنها، الى اسي على الامريكيين واساولهن الامريكيين الاميال

 اجل ن٠ الاشادية ساعداتشا ن٠ نزيد ومود ٠ والتوهيد ابمل صال هي المعممي د٠ددد

 السمري العمل يعارضون من ودعم ، اسعروصن اهربعها جشوب ءان٠ وصلهم صريب

. بها نعوم الحي الاتان حعوق ء٠برا طريق عن وذله اللبة يالوانل

 الى تؤس ولا هعط الحاديا التحمهعاء ٠مد وان مماد ر٠ه هدا ان اسد يعول لد

 دروس نسى انأ التاريخ لروح. احد يان بالعود بدممرنا ومدا ، مهامها كاص٠

 والحرباء الاهتاديا الحريات بهن الارلهاد ان بالتاكيد الدروس تله ومن ٠ التاريخ

 جحوي الى ٠ده الحي و٠ الحما، لرود٠ سين هي الامل ومدا . م٠يدد لا ارتهاد الهامها

 الان دهم٠ الحي وهو - العوا، على والهيو الود من - العاس من ممبهر، امدادا اهريعها

. البلد مدا هي الصامي التعهمر اسالها الى وسه كن٠ي لا بفكل

 ن—٠م وبمزيد الدح ويطالبون مسرا ععايها اء جزا، توهي. الى آخرون ويدعو

 حرية ونريد ٠ والامعان للعحا اهفل ويرامع صد هرس حوههر هشريد نحن اغا . المعد

 الالحادية والحدبات الصامية الحعوق هء٠وج ، الانتعال وحريا ، الجمعهاء تكوين

 اعفننا ولد . الحكومة له تختار. ولا حهاته اطوي بختار ان للواهن تمح العي الاخرى

 من يشعاط ل٠دع اددنا وحكومة ٠ مسرين ولعا يشاءون الامربكههن نحن لانعا ٠ادعه هدا

 مؤساتشا دي.ج هان وكنله . اهريعها جشوب. هي ي٠ادط اذراطي٠اددي الحعههر اجل

 ان ونول ٠ الهند هدا نحلبن اجل من ل٠٠ت وهرمماتعا وجامماسا اسالها ونعاياتأ

 ويميار، ٠ البلد هدا هي مزهدا ٠يأ مادما لتكون اهربعما جشوب مء يطأارو كل نعرس

العب لمالح اهرما جلوي هي اسمي للتنهيد ادا، عل لامتخدام سى نحن اخرى
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الوبء ، والترز (اسد -٨- ٠/<١/ى٤
الاعريكبة) المححإ،

مكان بء٠ء بحريا ليه يعارن مهامي لط واباما السري اسل انها، دهي ، اسرئ

. اسعبا جشوب

 من نحراجه ان امكانعا هي لهى انه الاخرى التاريع دروس من لان ذله د٠ذع انعا

 الامريكههن نحن سعا لعد . المالم هي واسعد، اسبد الاخلاب الخهاراه كل

 ممعد هي يوته ان يمكن لا الاخلاهها باساهه الوثيق التنسا ان ومي اسهد السا

 سالئا بهن لهى لغا ياسد الخمار لكن . اخمد كهد هي المسد الخارجهد ساهدوا

 ، اسب الحسا من اسسا الاخلاهها اساله يهن بل الوطشها واسالح الاخلاههه

 نحو الحععم ان الواله هذا من وجز، ٠ الهامي يالواله رديدا٠ال الاخلاههة والمياهه

 . نربد ما ابطا يكون هد العالم انحا، كاهد هي الحريد من والمزيد عراطهد٠اددي

 نعمر هعد وبرمد الامام الى العبعراطها ههر العود لعده هوتشا امحخعمعا ما وانا

٠ الحربا من المزبد تحعهق هي أمالحا

 الهامد هي راء٠٠وادحع ٠ تسر سها يدايا هو اهريعها جشوب هي نرا. ما ان

 الطالهد وشعرو الامال لتعؤي كاهها ممانء ولكشها ، الإطلاق ملى مماهها ر٠ه الرممبه

 يد لا الاممامها التفهرات وهن. . جمهما نرجو. ما وذله ، جدريا املاحات اجرا، يغرور،

 اتخنته الحي الايجا. >||,ب بالعلق الامريكههن ه<|ي وبصر ٠ ذله هي ٥٥ ولا تحعء ان

 الى يؤديا لن العوبا ا٠ارمه٠ت اللذان والعمع لمعد ها ٠ اهربعها جشوب. هي الاحداء

. ملال جعهد مهامي ستعبل يعان جادا معاوهاء

 ترى يوم ٠كل هعي ٠ هولبا مجتمعا سء اهربعها جشوب ان الامل دوامي ومن

 يكون لا لد الني الامر العولها الامادم ومماثل الى والومول المرب. الاحتجاج ملي امحلد

 الانعحاح من الدرجا ٠ومد ٠ العاما ٠هد هي هعا الهوم اسحلد الهلدان بعد هي ممكشا

 ، ابهشا، الحععم اجل من المجتمع هذا ٥٠ للعمل وامحعدادنا اهربعها جشوب مجتمع هي

 لشعمل العرما ٠هذ من الامتعاد، هي المتحد، الولايات تتمر ومود ٠ تاشهرنا ممادر ا٠م

 ومهامتفا . السري العمل انها، اجل من سؤولد لولد بامتهارشا امعانحا هي ما كل

معؤدي الحي اساوباء تعجهع يعها اهريعها جشوب هي الاطراد يكل الارتهاط الى تهعد
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١<!أاءماا

الامريهد) المتحدا
الوبء * والترز (اسد

 للامم المحلى ابتعالهد إطار هي يعفل العهع مدا ان ونمحهر ، امامها امادحاه الى

. اننا

 جنوب حعب لممامد، ومعدالهتها ههبتها سيعم ان ملى المتحد، الأمم ٤٠١ انعي

 المخموس الحعوق هء٠بج داخلها الجمي. يتمته ديمعراطيا لولد تحعهق ملى اهريعها

 من تزيد ان على اسعد، الامم ٤٠١ ا ما> ، الإتان لحعوق العالمي الإعلان هي ملهها

٠ العخمري والصههز السريد احكال ٠ه٠ج ملى العفاء اجل من يعاملها للعل جهوهما

*/40/^.54
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١--١ه/ما/حج

 ممتهد هي : الانكليزية) من شفوية (ترجما (اثيوبيا) ليفكا المهد

 العمل عا٠دا٠ل الخاما للجحا التام الانيوس الوهد تعير عن امرب ان اود كلمتي

 . السري العمل ونفعام لصاما الشرير، الطههعا لكعد الدؤوبة جهوهما على العفمري

 والديمعراطها اللم هوى تمهئا هي اللجشا بها امنطلعء الحي المحمدده الانعطا ان

 ، اهريعها جشوب هي ع<1اا تتعرو الحي اساهمر وتايهد اسمري الشنام غا٠دمدا

٠ الدولي المجتمع وبايهد اهرار تعتحق انعطا

 العظام يعان ، المديد، العراراء وامسء ، الكحهر وكحب ، الكعهر ههل لعد

 ٠ محى ينعب لم بالطبع منا وكل ٠ الابد الى لإزالته والحاجا المشمري للعمل العشمري

 مادل ههر نفعام انه على مالميا الهوم المشمري العمل يدان ، الجهود لهن. هشتهجا

 العظام هان ، هلهلد هربها دول وياتخشا، . الاتانها لد بريما ويمحل اخلالها ومعلمي

 دول من كحهر هطعت وهد ٠ الاهم كل تهل ن٠ الإنمانها جبهن هي ومما ويمتهر دهوذ٠

 والعخال المادلد العفها ان . المفهون الشطام نلذ مع واتمالاتها عادهاتها كل العالم

 جانب من بالتايهد يحطهان اهريعها جشوب هي للعمع تتمرو الحي للجماههر الشروع

. الدولي للمجص اباحتا الغالهها

 هي الومائل يعتى المؤسها العشمريا تؤيد دول معاذ تزال لا ، لمد نلذ ورهم

 الكامل العزل اجل من المتحد، الامم وجهتها التي المتكرر، الشداءاء ورهم ٠ الغرب

 ودبلوامها مهامها يعلاباء تحتفظ تزال لا الدول تلذ فإن ، العشمري العمل لشظام

 اسماد هي مكععا باشعاراء الوطشها عهر هركاتها وتعوم ٠ الهريعها جفوي مع وثعاهها

 ن٠ وتجلي ، الهلد لنلد والطههعهة اليعريا الموارد ا٠رح بلا وتحفل ، اهريعها جشوب

 الفري لي الدواخر لبعد والتكنولوجي العكري التعاون وان ٠ طاتلد ارباحا نلذ وراء

لدر، تغم ، امعها مكريا اًلها يشا، ن٠ الشطام منا مكن لد العشمري العظام مع

. اهريعها هي هكان اي ١عم اخلى هو، اية تعوق ، نووية

 يحم وعكري وتكشولوجي والتمادي مهامي تعاون هشان يكن لم ما انه ارى وانشي

يعفل ولكن ٠ طويل ولت هشن للعلل الشفعام هذا لحعرو ، اهريعها جشوي الى يمخا،
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اشهوبها) * لينكا (المهد -١٢- ٠اما/ح٥

 دسا الغنام ماو ، ادب العود - ض عسا يصد اللتين واسم يهد التة

 حموى من اسعها جنوب لي وهعهعاسا لاهعائعا ابد الحدمان هي ب وكان ، طويلا

. الاماب الإنان

 ض بحرمانهم العبول ، بالامس رسوا كما ، اليوم اسطهعون برهد ، ذله ء٠و

 اخدى معالمة لوامما هة٠د٠ بمعاهرات وباموا انافي هي انعهم نعموا وهد . حعوههم

 الحي والمعد الوحعهد لاصال نتهجان مكلعا ممان البهل هدا ولكن . حعوههم لحاكهد

 الحي ة٠ه٠الج التنحهاء حردمهم لم الشطهدين ان ٠ لفاحيا الفعام العمم ارتكهها

 بد ، نعالهم مباق هي الشعهل هي بدلها علههم مهتعهن والحي ، الان حتى بدلوها

 الكاملة العو، العممي السري اتعام اطلق وحد . الشمههد معاومحهم يسعون راحوا

 ونم يمعد المعرومة المعاومة وتواجه . الطواره لحالد بإعلانه ولمعه لارهابه

 ١وداد ٠دددا والاهعهال العحل دله هي ا٠ب ، والعمار وء٠اد الى ادى مما ، محدايعين

. الاميليا، الض وعهار المدارس

 والامامها الخامد 1٠عؤود٠ال هو مار. ومكى بل الاتجا. دله وهد ان نمحعد ونحن

 لم الني العمهي التايهد هي للحهجهع مدما، نجد ، اساق هدا وهي . العولي جنم٠لل

 فخعي ان نمعطهه لا ولكععا ٠ اهريعها جعوب لجماههر العادلد للعضهة شهل لد يمهق

 المتحد، الولايات حكومتي ا٠ه٠ ولا ، الفريهة الحكومات يعو اشجابا ازا، املعا خههد

 نعام دل تعالي. الغرب هي بالشعوب . لجماههرها الشعههد سالب اسد، واسكة

 يس بما حدد الاخرى الحكومات وبعد المتحد، الولايات حكومد ولكن الريعها جنوب

 حله ولكن ، دمجعهة لويد شدايد الشعوب وتطالب . اسريا ء٠ الهفا، بالارتهاط

 ملى العمء من معار يلعى ، لم ومن ٠ هكلهد باجراءات صويها تهدتا تحاول الحكومات

. والربح الطمع لاعتبارات رخوخا ياسل الطالهد

 تلد مواهد ملهه تحشي الحي المحطق بومعهما والريح الطمع يعدم لا ، وبالطبع

 لهد وهد . وماطعهد مفطعهد تهدو داء٠ايدا تععم ، دله من وبدلا . الفريهة الحكومات

تعههر ملى اسمري العظام تجهر لن الاسمادين الجزاءات ان ٠ الشال مههل على ، لغا
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انسا) ، لينكا (اب -١٣- ه/ما/حع

الجشوب وصوب ابربعها جشوب هي بالود الإهرار الى هعط تؤدي مود ولكلها وماعله

. الالريعي

 الحبع ٠مد حعار الحي الاهريعي الجنوب وصوب اهريعها جنوب همب يرد هكهد

 بالت هعد . ههه لهى لا واهح الصوب ٠مد رد ان ؟ الادماءات ٠هد على عنها بالنهاية

 السمرية مهاماتها من للتخلي يريتوريا ملى الغغط ارمة—لمم الوحهد الطريق ان جمهعها

 ٠ المتحد، الامم مهعاق من ابايع العمل دى٠عح٠ب هاملد الزامهد جزاءات هرو مو ملمها

 زمهم وهو ٠ حوتو ديزموند الامعد الى امحمعحا ، لهعط الماهي الاحعهن يوم وهي

 اللبند امام خطاب هي ، شويل جائزا على وحائز ٠ اهربعها جنوب هي للعود محترم

 زمما، ممان لهد . اهريعها جنوب شد الزامهد جزاءات يعرو يطالب. ، الخامد المهامهد

 رثهم بال ولد . للجزاءات تامجهعمم هي ذله من يعل لا يهكل واهحهن الواجهد خط دول

 لراها الحي ، العامد دد 1.1*11 الاريعهن الدور، الى رمالته هي موهاي روبرت الوزراء

. : ماهومجنعي الخارجهد ونير معه يالفهابد

 مب تجا. ٠صءودياح من يتهرب ان الدولي المجنم ن٠ نريد لا *انحن

 دت٠در ما اذا انحعامهد اجراءات من لد نتعرو لد بما معدرما اهريعها جنوب

 ممي دهمه يشبفي دا٠د هعان بان للم هنحن ٠ اهريعها جنوب على الزامهة معويات

 جاشهحا من ونحن ٠ حريتهم ونامهبها اهربعها جنوب هي وهعهعاصا اهعاؤنا يغال

)٣١٠٠٠ /*40/1ا٧.24.( ل*ا٠الاك الوجه على بدورنا للافطلاع امتداد على

 ممات حناياها هي تحمل الجزاءات هد تعار الحي الحج. ان ببلاء هدا ويوهح

 امكان معى مؤخرا ذاته هي اعهر حد ات يالجزا، التهديد عن الحديء مبرد ان بل ٠ همعها

 الان الحديه ههها يتردد يدا هعد ٠ العاملد الالزامهد البناءات بهد. بريتوريا تاحر

 بلادي خارجهد وزير بال كما ولكن . الجزاءات يهد. المطالهد حدا تخعهد يعمد الاملاح عن

 الرامخد هالانعمد ٠ العنمري الهمل املاح يمكن لا ، البمعهد ٠هد هي أخرون كعهرون

 العمل اما . املاحها بكن الحي وحعما مي العدالد من باعدا على تعوم والحي اماما

وانما ٠ يملح ان كن٠ي لا ولذله . والظلم والامتعلال السريد ملى ههعوم السمرى
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اهدب) * (الددحا١-ه١٤/ما/حء٥

-<،—سم ٠س ع٠جح٠ .عانه يعام ان ديشهعي ٠ صاما علهه ليعض يزال ان ينبغي

, وديمعراملي.

 - السلى العم حمام ولحعادي ، جمء٠ال هذا اباط امام الطريق د٠ولةه

 * نورا يربحوريا ملى الداب اساب اه جزا، تعرو ان ينبغي ، لابريعيا الجنوب

 ٠ب٠الد ممل دمو، يدا١ وتله . اهريعها ٠جدوي لي للبم يتعرض الحي الشعب طلب هو وذله

 سه للاسابد عا٠ نعمل دمونا ، لدله . اسور، انحا، هي والحربة سدم اسة

٠ جميعا هعا المحومحهن ليعير،وا لهجاعديا الدمو،

 الإملان -ان : )ةي*|ااهر, من هه<|ية (ترجمة (رواندا) كابدا المهد

 اه دى٠ حمء اسدا الامم دا،٠١ سطم ساتهر الأولى والمواد الاشان لحعوق العالمي

 م٠د ، العانون امام وا،— الواطعهن كل وان ٠ الطههعد بحكم معماوون الهعر كل

 الحدحه -وكل هة—ا٠٠اد المريات كل وان ٠ الواجياء نعى ويحصلون الحعوق بعلى يصعون

. المواطعهن لكل مكلولة والحعاههد والاجتماعية والاساب المدب

 اسالم ددي١دو والخامة اسامة الحما، تحكم العي الاماى المباده هي ٠هذ

٠ والحععم والامن للحطام امامها هرطا يمتح. المهاهه ٠هذ احترام وان . للحربة المحب
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 باشون ، نومه هي هريد هريب. بعانون نواجه اهربعها جعوب هي نحن ٠ ذلا ع٠و

 . الامراق بهن اساوا، معم ملى والحعاهي والاجصامي والاساس الباص اسام يعهم

 وهو ٠ الاولى العاسة الحرب معهد اى ٠ ١٩١٢ -عد هي ولد سها طهوا نواجه انعا

. المعمرى بالعمل ى٠٠ي ههو الإمم ٥٠. من الا العازية دد٠الدد ن٠ يسد لا

 ٠ العازية اسعد لهه نهرت الحى الوبء نعى هي ولد الحى اسس العمل ان

 سوق العاض .الاملانليها امصد العي اسد نعي ٠ ١٩٤٨ معد هي صعدها اهند

 بالعالي يجنلر والحى البعر بهن الامامهد الماوا، دى٠ بوكد الحى الاملان وهو ٠ الاضان

. اًخر راى اى او العهن او الجعس او اللون او السمر يهب سهز اى

 حاب اسبعن دعددد٠ تله د٠ذيوح٠ت الحى ي—ا ه|اا الععام من ودا٠ امطي ولكي

 رعهي اسهل مدا امام به ادلى الحى اسان من اشس ان اود ٠ امريعها جلوب مي

: بال ه٠ه مانحهه جان العهد دكهرى١ لكممهرلح د٠دوب وزرا،

 الاسان نهر هد جريمة ٠ ... ، السمرى العمل مهامد وصحل *

 هدا . للحكم نعام هكل اتخحء ان بمد ولابا بعهعد مهامد هجي . امح.وكر

 يهاما مماية صاما ٠ الصعاق ملهجا نس الحي المهادى، ع٠ لعمارر الصامد

 المعيد، او العين او العرق او الجعس ملى توم اذرى سيزيد

)٤١ ص ٠ /ع40ء/٧٠47(٠اا٠ الباب

* |4 اصين معجم انكر ان ويكعي ؛ الحمر تعوق اسامد ٠مد فحابا امداد ان

 العمل نعام هبدا، من طومجلد باب من جز، صا اللدان ٠ ز٠ودو٠ وبعجامهن بيكو معهد

٠ اسس

 هي يمانون عه٠ ساطهنا و الاهريعي الوني الزبر رئهس ٠ مانعهلا نلون ان

. اخرون يشعل يوم كل دهي طويلد شواه معد اهربعها جعوب طوا مجوه هي مزلد

- تحض اب، مملجا - الهزابهء وبورء رولز وممروس وموجحو هاريعهل اه

 ٠ امد ودعها النعام هدا ورحا لد وهورمعر ههرورد ان ٠ العزاع هدا اهوال انمانعا

، الان معله يحاول ومو ، بدور. الفعام هدا وره وبوحها ٠ سلحه ن٠ه ههرودد ٠ع٠ ولد

رواندا) > كابندا (اسد -١٦- اد٠٠٠و/ا٠/٦
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 ممد يعحخعم هانه نلد يحعق دممي . اهريعها جنوب حعود يتجاوز هيما ٠مد يحاول بل

 لبوتو ان ؛ المجاور، الدول لد المطحة العوا اشخبام ذله هي بما الومائل

 .وتتمرو الحعام مدا سارفد هي امرحا ادا الالتماس بالانتقام مهعدحان وموازيلفد

 لساوراء السيد انغولا لجمهورية ، موزامههق لجمهورية ، بوصوانا جمهورية

 هدء ان حود هجي ؛ ح٠وا اهريعها جعوب حكومة وسد . اشعرارما زعزلأ الى الرامية

. البلدان ٠مد هي اسلأ هي ها٠لا٠ء

 اعمال يامر. الدولي والمجتمع بل الامن ومجلس العامد الصعيد ادانء ولد

 حكومد تكععي ولا . عفجا يو لتعو با الحالات بمو هي وطالبت لها مهرر لا الحي الععوان

 على د٠٠م٠ ملعها هي لكعها العولي المجتمع لحكم الامتعال برهو اهريعها جعوب

. مبعد، السرى العمل ممالح ان حمى مادامء ذله هي الاسمرار

 اهريعها جنوب حكومد ان الوامح من ؛ اهريعها جعوب داخل يجرى ما الى ولحعد

 والهمود العود دى٠ الحرب الامر هء١و هي اعلفت هد الطوارى، حالد باعلانها

 اذا تتخمم ان وهي العمع صارمة هي الحريد مطلق العرطة اعطيت ويها . والملونين

 على وتممهمد عزمه إلا نعد عن لساع ومهلد من له ى٠ل حعب فد اللاح لو، الامر العلى

٠ امان هي موتا. دهن يحق حتى ته٠يح لا مب ٠ نعه تحرير

 العاحهد من هي ما ولكن ٠ للاجناس السمل التطور الى يدعو العحمرى العمل ان

 اهريعها جعوب مكان هالبهد لعى العمل بردود بحاحا يهالي لا نعام ههمد البامية

 وجهد ماهيمن٠ ملبية همل ردود الحال بطبيعا ومي يسم هي اجانب يشيرون الفين

 اسد من الاكبر البز، يكرس الحى العظام مدا د٠٠د ٠ والاجتماعية الاساب العطر

 يدله الصحه تتطبع لا العي الببغاء الاهلها اى الكان ريه رها. لححعهق العومي

 على يتعين حد اى الى الاخلاههة الوجها ومن ؟ سحعهلها من واععا ر٠ه انها يما حماما

؟ البجي العظام هدا د*:ب،ا يركعوا ان والملونين الود

 مجتمع داخل دله على مؤهراء وهناه . يععهي موه. العظام مدا ان موهن انعي

 يتملكون وبداوا ٠ ممطعع زائد امن هي العهش مشوا هد الاعمال رجاليعو ان الهبوحهء

 لان مماد هير لكعه ايجابي مؤهر هدا ان واعحرد ٠ الحالي العظام هي تعههرات لإحداد

٠ ممكعد هرمد اهرب هي جحور. اهتلاع يجب بل املاحه يمكن لا العحمرى العمل

رواندا) * كابحدا (اسد -١٧- اد٠٠٠/ض/ا٦

د/*٧.54

Digitized by UNOG Library



 سها دا١٠ح نعام اى نهاية ان يعيدنا ، للشعوب المعلم منا ، العاريخ ان

 تصم وعمعما ٠ الموانين بين والمواجهة الانعام عرود لهي اللطا يحولون ن٠ يخلو

 جشوب على يحطبق وذله ٠ والهمه. الحكومة - لهبا الداثما الحرب من حالة اللطاء

٠ تاكيد بكل اهريعها

 حفنى ولا اًخر رشامي مجلس او محلهد مجالس إباها ولا الحمتوريد الاملاحات هلا

 يجب بل . الحطام نتفههر تكلي الاجناس بهن لهبما بالزواج المحعلعا مدالبا صهر

٠ جدريا اجراءات اتخاذ

 وتحاول ٠ البلد لنلد الحعهعها اسلحة لتحعهق شمى اهريعها ٧جدو ممانء اذا

 يعوء ان لهل الحالهد الاجراءات تحخد ان عليها ٧ههج لشعبها امعد متهبل ابامة

 وعلى العحمرى العمل على الحام يابسا، مباهر، والحد يعورا تامر ان ؛ الاوان

 دي الاجفاس بهن اساوا، وبزعلان ، علهه المترصد الاخرى والحدابهر ولوائح. لوانبد

 جدوب هي الواطشهن هء٠لج السهد نعس واعطاء الهانتومحاناء والغا، ، اهريعها ٧جعو

 الطوارى، حالد وبالغا، ٠ امهوى امل من ام المود ام الههو من اكانوا مواء اهريعها

 الاهريعي الوني المؤتمر حركا ذمهم هههم بما اسامههن اسجونهن عن والإهراج

 الطواثد مختلد من الزعماء ع٠وج ، الهامهد الاحزاب عن الحعر ورهه ، مانحيلا نهلمون

٠ مواطن لكل واحد موء لمهدا وهعا الملطا العام مهكلة مويا يحدارموا كهما

الموحد، اهريعها ٧جدو اقامة يزمكانه مهكون ذلة ٠٠ بوتها ماهعدا. وانا

 ولهي العانون امام موامهد الموانون ههها يكون التي الهريعها جشوب ، الاجعاس محععد،

٠ ومزايا. لدرته ٧م٠ح هرد كل ههها ويعذر ع٠الجع

 رئيس اهريعها بامم العاعة ٠مد هي معا الحرحه ما تكرار موى اهعل لم انحي

 : 4 تتواهق المعحرحاء ومد. ٠ ٠دهوه عبد. الرثهس هخامة الحالي الاهريعهد الوحد، محطما

 حالا هي حازما اجرا، يتخذا ان الدولي والمجتمع الامن مجلس من حود الحي حكومتي راى

 ولامهما ٠ الحولي المجتمع رهبات عن ادانها مم هي اهريعها ۶جعو حكومة امتمرت اذا ما

٠ اهريعها جنوب هي والملونهن والهحود للود المعروعد المطالب

رواندا) > كابدا (اسد ٢٠-١٨ .عهاد١/*ش/٦
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 لب.ه انه يدو نجاح دون لللم المؤدية السيل صيع امتكشاد حم انه بما ولكن

 يرسون والحين ٠ المهعاق هن ابابع العمل بموجب الجزاءات هرو موى اًخر خهار هعاه

 من يفجعون والدين العاملة الالزامهد الاسمادين المعويات هرو هي يحرددون او نلد

٠ التاريخ امام جية سؤولين يتحملون المعمرى العمل ننام بعهد او لريبا

 النتائج من بلعها تبعى البلدان يعش ان — ومد ابط وهدا — العريب ومن

 على حاملة الزامهن عتوبات هرو جرا، من الريعها جنوب ثعب لها مهتعرو الحي اللبهة

 الرئيس بال وكما ٠ نعه اهريعها جفوب ثعب تلق من اكعر ، الهريعها جنوب

٠ انانهذ اعحبارات من بالغرور، تنبع لا المعامر هذه ان ، مماوندا كيعيه

. اهوشهما دائما يختار هاند ، العنين بين ر،٠ال خير اذا ، حال اية وعلى

 ن ٥ يعاني يغلل ان من اهفل ، كبيرة كانت لو حتى ، ماير، مموية من المر، يعاني وان

. ايدا يشتهي لن زمن٠ هر

 سة الحي الريات الالعاب هي المعمرى العمل لمعاضة الدولية والاتعاب

 . النظام نلد فد الكعاح هي ت٠ مرحلة حه دون تمحل ، العامة الجمعية الى للتو

 لحله المحعتموب من ليكون الحكومات ليعش بانونية مشاكل بلأ٠ت الاتفاقية كانء لو وحتى

 وهي ، ارالهها الى اهريعها لجنوب الحايمة الريافهة الاندية دخول تحعر ان الحكومات

علابات ابامة عن بالعدول يلادها هي الريافية الاندية هيها تنمح حملة تعن نعه الوبء

٠ اهريعيا جشوب ء٠ رياضهد

 الانشطة يهن ملة توجد لا يانه العاثلة الحظر وجهة نعيل ان يمكعحا ولا

 الالعاب هي يعزلون والملوتون والنود الود كان هاذا . الريافية والانشطد الصامهة

 هي المحطق يعو يوجد انه نعحعد ان لشا الجائز ن٠ه سها اهريعها ٧جذو هي الريافية

 ولا- همولي نظام هو العحمرى لعملها ٠ العميد بيت هو هدا لهى ولكن ٠ المعولة ٠مذ

٠ ميرما ضاء علهها العباء يتم حتى المحوهر، الوماثل يعتى فده النفاد من

 يعرو برارات من الحكومات يعو اتخذته بما الرها من محدود بعدر رحبنا ولد

 نهائيا موعدا هحدد ذله من ابعد الى يعفها ومغى بل ٠ اختهاريا انعراديد جزاءات

الموعد انتهى وانا ٠ العنمرى العمل على بالعشاء رممها لتعوم اهريعها جشوب لحكومة

رواندا) > كاندا (السبد -٢١- /ءل/ا.ءياد٧
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 باهية بهرحدا تتخن مود الحكومات ٠هذ هان ٠ ايجابية نحاكع الى لتوملا دون المحدد

٠ افريعها جنوب شد

 مرحنا ٠اف بلادع. ترى الحي المرحلة ٠مذ يلفتا ححى الولت يعد امتعرسا لعد

 ننى، هانتا لدله . علاجه يتعمن الحى المرذ مواجها طايد تتخذ لم ممانء وان هامد

بثان نامو هي عد٠ الحى الاخهر الاجتماع هي ابرم الحى الاحعاق على الكومعوله اعبا،

, . اهريعبا جنوب

 داعما اههرء الحي التوردية اليلدان اتخذته الحى الواشح بالولد ايلفا ونرحب

 لجنوبيا المسعد تلد ولابا ياهريعها الشعلعة كللمماا يعان وتعاطفها تعصبا

. الاهريعي

 لم ولكن . ابربعها جنوب نعام مالح هي لهي الوهت بان العول ض غنى في ونحن

 لاولئه نيهن ان ٠ الوهود كل بل ، ولود عدا حاولت لعد . الحالد سالجا الاوان يغت

 ٠ باجاند لد الاحداد ان يهعو الحى ٠ النعام نلد هي اسلأ بزمام يمكون الذين

 كانت وانا ٠ المععول اليهل وهو ، الحالد لتمحهح اتباعه لهم ينبغي الحى المبيل

 الامم رههاء والى اب الى الالتعاء عدم بعتاد متوامل الان الحاكمد الططاء

٠ الاوان هواء يمد الحعههر اجراء ضرور، متدرك انها اخعى هانفي ، لتحده ١

ن بال الحى ، كندا وزرا، رعهى ، ملروني العهد خطاب من التبى ان معا واود

 حمود ان - الامل منا يعاطرونعا هء٠الج ان ولاد - نامل نحن 11

 ... هامد يثكل العند موجات تكتعحها ان هبل بهاموا الى اهريعها جنوب جمهوريا

٠ )٢٦ ى . /لآ40/1ا٧٠47(

 الببو ٠ اهريعها جنوب لهي ساس يتهعد ، كبيرا خطرا بل ٠ خطرا ارى انعي

 معار بالفعل حلعن اليهو متاطق هي والمدارس هالابا، . والملونهن والهلول والود

 المود هان ٠ واليوم ٠ والملونهن والهنود العود وممر. ازبرا، الببو من الن

 هي اهريعها جنوب هي مهحعء ماذا ولكن ٠ المعروعد بحعوههم يباهلا يطالبون والملونين

٢ وكرمهم الهبو احععار اطعالهم تعليم ايفا العود بام وان حلء لو المشعهل

رواندا) ٠ كاندا (المهد -٢٢٠ .عياد ا علا/٧
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 ولكن والملونون والجعول الود يريد. هلا ، ميمر معد ، معد هعان كان وادا

 ى—مل لم ن٠و الاجحاد ملى د٠داث ملطة ومي ، اسلأ بزمام يسكون الذين اولته يريد.

٠ الاوان هواه ههل اهريعها جنوب انعال ملى جميعا للغمد . معبولد هير اسى

 لعد : (نمهؤيكغئلأيخكيإ)(معفاهورا) وراذى1عاه> دااا

 . اري ا٠١٠ور ٠ دباتق خمس ر٠ه الزمن من يبو ولم . اهريعها جنوب لهي الامد التربت

 ، المائد هي ٩٠ نبد الود العان سد ارتفح ٠ ١٩٨٠ الى ١٩٦٦ من الععرا فخلال

 البالغ العان سد وء٠ج٠ ومن . البهو معد هي المائد هي ٣٠ نبة بزيادا . .

 ا٠ وانا ٠ المائة هي ١٠ الى ١٨ من البهو مدد نهد انخست ، .:,,ة ملهون ٣٢ نحو

 ا٠ذ ملهون ٠٠ الى الان من معد ٤٠ - الود العان سد مهمل الحالي الاحجا. اشمر

 مدا وانا، ٠ العان وء٠ج٠ من اناثة هي ١٠ مسا الهبو العان ث<;د٠< وتمبح

٢ مطلعة لورا رمااحتكا و دطة٠٠اد١٠ الاحناط هي الههو يامل شى الى ، الاتجا.

 زمن هي ربما او ، معر الحاس العرن دع من دمة ممانء الابهر حعؤق نظرية ان

 التعرات جههه هي الشعوب داء العرن هذا من مبكر وهء هي انه يهد . ذله من امبق

 الحق يهو رجال لنعد يكون ان يمكن ل٠ الء هعد ٠ للاشعمار الاممامي الهب من تتاءل

 ان ، بائلا ١٩٠٣ مام هي مانديلا دون٠ذ كحي. لعد ؟ الههر ههر من العاس مالآيهن حكم هي

 والند المهن هي والعرتهد والهولععية البريطانية و الامريكية الامبريالية

 الاوروبههن تعوق معجوم ملى هائمة ممانء امبريالية ومي ، المنهد والهعد واندونهعها

 وحزهمر ححطور سيدا العهد مصومات نرى ونحن الهوم و ٠ حماما شعء لد الامهويهن فلى

 والعشرين الحادى العرن محيد ملى نعد ونحن اسنن من يكون ٠ العالم ارجا، هه٠ج هي

 الجلس حعوق ملى تعوم الحي معر لتاس ا العرن نظرياه من لعظريد ذيول ييفخا حهعى ان

. والعشرين الحادى العرن حعخل يان لجا ح٠٩ب لن البعهد تله ان وسعد . الايهو

 ٠ المعمرى المراع هي تاريخه له وكان ، اق لامر ا متعدد يلد الى انحمي انخي

 اباما هو لحمريد ا ماء ا للمر الوحد الحل ان تاريخعا من مبكر وبء هي سنا ولد

متماديا مركزا ومححهم ، الدين او المرق من العطر بغو ، الهض جميع يغم مجس

رواندا) > كاندا (الثيب -٣٣- رءل/ا.ءياد٧
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را)ولا > وراذ#اااام> • اد 11(٣٥٠٣٤يا٠٠/ءل/ا٧

 وحد. امد ان ونعتعد ٠ عربيا اشجاما شعاهورا على افعى لحىا وحد. اومد٠ تهادا

. الريها جشوب لي العرقي المراع مثكلة حل على العابر

 هي صحعء الحى التنعير دله ولكل ولت ان بد ٠ ئ معر لا التنعير ان ونعتتعد

 دبزموند الامعد تكلم لعد ٠ ممبهر انعجار هكل يخد ولد ، بعد ياكدا لم اهريها جلوب

 تحاهي الومع هي يكون ان هي الامل ص واعرب ايام يعد محد العامة ٠هذ هي ببلاهة توحو

٠ العد منا

ب
24-25
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مدكالور،ة * ماههوراش (الب ٠٢٦٠زت٠ء|مدم^

 الريعها جشوب نعام وامل اذا الا حتميا يبح لن العميد الحل مدا ان دهر

 عاداا٠ حه٠٠ا العسر مدا ارجء ا٠هكد . التعههر مد ة٠عاو٠ الخارج هي وستاؤ،

٠ والد اهس يعهااهر ٩جعوم سعان ه٠٠ج

 هرو يعارمون الحين ان مي اليوم مليها اؤكد ان اود التي المركزية لأ٠والدع

 ويعهفي ٠ البهل ن٠ او اكانوا المود ن٠ اهريعها ۶جدو معان .مالح يفعمون لا الجزاءات.

 د٠دغ٠ التفههر مدا ارجئ فكلما ٠ كن٠م وبء امر، هي التفيهر لتعزيز الجمود هع٠ج بتل

. اهريعيا ٧جدو هي اسا، واراقة العوض من المزيد

 نعام ٠ بباملأ وسها ، اهريعها ۶جدو هي الحالي دمدمرى٠ الحظام ان

 من يهكل امتعامه ادا الا الطويل الاحل هي تحها ان الشولهة العهم تتطبع ولا ٠ لولي

 الفعم ٠مد ان التاريخ وجمتمعا ٠ لها الخاهعهن العان بتاييد تعوز ان الاهكال

 وتؤجج الزائعة ة٠عروم٠اد بعد نععها ملى تبغ ان نلد مبهل هي تحاول الشولهة

هي هعالهته الاملوب مدا اهمء ٠ولعمد ٠ العلطة هي امحمرارما لحبرير الوطحهة المشامر

 ٥ اهريعيا ۶جحو نعام هزن . اهرمحعها ٧جحو هي مجديء يكون لن انه ههر . كعهر، احهان

 البلدان هي حض ولا اهريعها ٧جدو هي لا ٠ العالم ن٠ مكان اى هي هرمها بايل يتمته

 المالم ه٠د٠ يتعد واحد امر معان ممان وانا . دبلوماسيا امعراهآ معححه الحي العلانل

 مو دنها هعاخهاء المام من مجموعة العالون وبعم مراحة يمعد نعام اى ان لهو ٠ بامر.

. اخلاقي ثمير نعام بولى

 ٠ اهريعها ١جدوم نعام مرمة تعويد هي حامم -ر المتعدة الامم دطلعت٠ا لعد

 ٠هد هم المعصى العمل دة٠٠دا٠ل الخامة الدصة رئيم ٠ هاربا جوزيف. الصد ثال وكها

ا يوس معن لمدادعة١

العمد ٠ءدم هولي حكم عابة٠ب العامة الجمعية هرارات اعتبار كن٠اي٠

. )٩ م ، - , اسرى.

 لا عا١س المتعد، الامم هرارات ان يدعون الغين المتحده الامم لنعاد ويشبفي

احعمته الحى المتزايد عدوى٠وال الصامي التاثهر هي عن٠لدح يتمهلوا ان وراءها طائل
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سنغاهوره) ، .اهبورانى (المهدعزت لدا/٨

 برار اى لتشغهذ حصعد جهوداً بنلشا هكلما لم وض ٠ الحبن مر ملى العرارات ٠مذ

. اهريعها بجشوب المتعلعد العراراء تحترم ان المرجح من كان ٠ المتحدا لمم

 ان ٠ الثرب اطور، من ئرم ولد ، الخولي الريعها ۶جدو ننام حاول ولد

 الهجر، اماطبر احها، يحاول التاريخ الى هرجه ٠ يهر لا ننام اند تعول امطوره بخلو

 مركباتهم يلمون كانوا الذين واماطهرالهوير المهاجرين سخهمات لأب واساطير الكبرى

 وللعالم لعنه يثبت كبا ٠ د٠ءعله اخطار لمواجهة امتعدادا لاخشى ١ الى ٥الواحد

. هلا يعهر لا انه اما > هويا يكون لد . يعهر لا لوى مرق اند الخارجي

 ملى وتشغلق مركباتها تغم ان الهوم مالم هي اهريعها ۶جحو على ممان وانا

 ٠يدلو ان التحد، الامم هي كصرون حاول. ما تحعهق ملى إلآ باعد لن هزنها ٠ نعها

 التماد تطور وتمانم الوهت مرور همع . اهريعها ۶جحو ملى جزا،اء بعرو بالمطالبة

 افريعها جعوب ياتء ٠ العالمي المعهد على اخرى التمادات ع٠ وترابطه اهريعها جحو؟

 طم٠ ن٠و الومهملا الملع من مالوب ههر نحو على مرتفعة نب استهراد الى تحتاج

 الهد يعول كما خرى١ ومر، . اسامي قطاعها لادارا الفردية التكعولوجها احكال

هاربا؛

والعرود الاجحهي الاستعمار بعون يعمل ان علعطاا لهذا يمكن *ولا

. )٢٥ ٠٠( الخارجب.. التجار، عن ناههه الاجعهي، العفط وامدادات الاجب

 وكان ٠ طها هويا دو١٠ي ههما اهريعها ٧جعو التماد ممان ههرا ١٥ هرابة دذ٠و

 بطريفتهم مامعوا والنين ٠ العهامهة للاحتمالات المحععم المالم قي البارعون المحللون

 ان خب يؤكعون ، يعهر لا النى اهريعها جشوب نظام امطوره تكريس ملى الخامة

 ل ل ٠ التاحة الامحصار احتمالاء اقفل من واحداً يعد افريعها جحو؛ هي الامحصار

. ٢ نلد حاكهد على الهوم يجرؤن

 ماجراً الاهالى هعا على قلانل احهر معن يعد اهريعها جشوب نظام ممان ، ههالفعل

 ملامد دى٠ عن هجاه العولهون الممرهمون ل٠وتما ٠ الهائلة الاجعبهد ديونه مداد عن

٢٣ هي لعدن هي معد الحى الاخهر الاجتماع وانتهى ٠ افريعها ۶جذو على الاموال الداق
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سحناهورا) ، ماهيورانى (اليددرلدرمزء

هون ا٠سل بعكا ٣٠ وممحلي اهريعها جشوب هي النولين بهن الاودراكحوير تعرين

 جانه. ن٠ اصاني او اخلالي اندماج من تميهراً دله يكن ولم ٠ هاب نتيجة الى التومد

 بد ٠ اهريعها جعوب هي زضأ٠ ومت الحي الوحعيد الحواهه ب|,1|< اسولههن اسوسن

 جشوب الحماد سرا يعان ، الخامد صاباتهم اجروا ان يمد ٠ ثلعهم من تعييراً هعد ممان

. . اسا، ملى اهريعها

 - لهت العبالهد السوبات ان الحعلهعبى التمعل دما، بعد يدمم ٠ ايفا عا٠و

٠ محيعد راسخة اهريعها ٠جهوب الحماد امس ان وبؤكعون . مابرا معويات

 المانيا هوت. هي يعصد اهريعها جعوب اتماد إن ٠ الجوهرية الامور الى لعععر

 حو٠ب ان الاساس التخطيط من سر لآى كن٠ي ولا ، وحد. النعب ملى الاساس ٠و٠وذ

 ٠دمي ٠ذمد تنتع اهريعها هجعوي. ٠ الحهه. سر هي يالحعلهاء للشاحر الجومريد بايلهحه

 العويد الاجعيي الععد حمهلد يفعد النعب سر هي هولاراه معرا ٠سر نعد وكل . العالم

٠ هولار طيون ٢٢٠ بعحو اهريعها لجعوب

 مادراته ملى حعهداً امتماداً ايفا اهربعها جحوب. اثتماد يمحمد نفه الوبء وهي

 *موء محوانه ابمعاين . ج . ا كحي. للاهتمام معهر جعيد كتاب د٠وح ، الماس من

 ، الوشاشو الى امتعادا الكاتب ه٠ه ينكر ، الماس* اسار هي المعيل الانهمار ؛ الماس

 ن—1111 ، ممطعمد يمورا لنماس العاسد الاسمار ارتفاع ملى يحاهظ اهربعها جحوي ممارتل. ان

 شنراً انه معاهما لامطور، يريج هم العالم انحا. جميع هي المعت. الماس عل هرا، طريق

 الماى بكون لد ٠ الحفخم د٠واج٠د لمان اهفل ههو الابد الى حالد ملى يعلل الماس لان

 ٠ كحابه هي ابتاين يفعل ان حاول محما ، الاطور، ٠مذ تحطمت ما ادا ولكن ٠ حعع كنله

 ن٠ا ياسد تبهن وهد . اهربعها ۶جعو التماد هي احداهها يمكن ممبهرا اضى هجو، هزن

 وما واناى النعب هزن . اخا، العوا ٠ذ٠ سل ى٠د الاساد امس من الاماس هدا

 التعلل الى اس مما التعلب بموامل تاشرتا اهريعها لجعوب الرنهعهحان التمعهر ملمحا

 ولنلد . ١٩٨٠ هي المائد هي ٢٠١ بععيد اهربعها جعوب التماد هي مؤخراً حعء الغى

 هي اليها ومل سة ادنى مي ٠ذ٠و ١٩٨٠ هي لهمت. ربه الهوم اهريعها جنوب راند باوى

٠ وهت اى
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سنغافورة) * ماهبوراض السهد ( ٣٠-٢٩،ءذت٠دغ,٨

 - ١ ... معدار. ا دم الريلها جعوي دفاع سهزانهة زالت الايهرا العواء وهي

 ١٩٨٤ لي واعلن . اسكي هولاء ون٠د٠ ٢٧٦.الى سماوملء ١٩٨١و ١٩٧٠ بهن اناثة

 الا التعود تحمل ههه الاهتماد بحبه لا وهت هي المائد هي ٢١ءر هعرما اخمد ذيابا عن

 يوجد ان كن٠ي هلا ٠ حالهح اهريعها جحوب اصاد يعتمى الحى للغمد ونعرأ ٠ بالكاد

 بان اهريعها جعوب ننام الى والحا رمالد لحوجي. ذله ن٠ اشه. ولء المتحدا الامم امام

. سهامته يفهن ان ٠ده٠

 تزمم ٠ اء الجدا، هرد لمعاومد بها التئر، يحم الح. من .جوسان وحمد

 واتها اهريعها جعوب نعام ملابد زياد، الى الا حؤهى لن اء الحيزا، ان الاولى المجمومد

 حاولوا ان انهس . الاخبى الى الواحد، تهممربا لم ملى اهريعها جنوب هي اسد متجبر

 اء البراء هعالهد موى يعرزوا هلن نلد يهملوا ان ، العول است ى ، الهوم مالم هي

 هزنا . مجنية تكون لن الجزاءات ان الى العاتهة المجمومد وسب ٠ ملههم المهروفة

 مجديا ههر الجزاءات مماتت وادا ؟ هرفها هي حترهعون هلمادا هجلين ههر الجزاءات ممانء

 ثمهر الجداءاء ممانء وادا ٢ اهريعها جعوب هي السود زمما، معم٠ ها١٠ يطالب هلمادا

٠ ؟ العوا هذء يمحل اهربعها جعوي نعام يمارفها هلمادا جعها٠

 هعاجلا ٠ اهريعها جنوب نعام مملحا يغسون لا الجزاءات هرو يمارفون التهن ان

 منا هي لدمحا لا حمل التاريخ وهوى . العتمرى الفعل على الغاء من بد لا اجلا او

 . السربى الغمل سام لهدالحا السهامات هان ٠ العمر وبالحريد ، هانها الاتها.

 عهاشا ومحعسد متطور، حديثة هولد لإبامد ٠ ممهه هي ٠ الهريعها جعوب نعام خلو هعد

 الهريب هي الوتد، الكهربا، من بئد١ هي ٦٠ اسال مبهل ملى الفرو لهدا متنسا

 بشون التحق ١٩٨٠ و ١٩٦٦ بهن وههما ٠ الود من كبهر، مهدمشا ماملد طبعد ٠ بامرها

. الود العان من ٨٠. ... العاملد الطهعد ٠ذ٠
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سنغافورة) ، ماههوراض (السهد -٣١-ع٠ءئ|سد#٩

 - لحديء ا المالم اوباع تمري. ان - ، الماملة الطيئ ٠مد بإمكان ولهى

 ٠العدص الغمل يحاول التي الانمانهة حون الاوشاع تله راشقة تتبل ان ، صلها اماكن

 التامم العرن لي ماحت التي الابيد العرق تخوق نظرية فإن لم ومن ٠ علهها فرشها

٠ والمتطور المتدعم اتتماد. ظل في المثرين العرن عي البقاء يمكنها لن ، عثر

 تشتهي وكيد متى اما ٠ التاريخ حركة دع٠ي ان افريعها جشوب نظام يمتطهع ولن

 المجتهم تحرن وعلى الهويعها ٧جشو ملطات اعمال على لههتوقف. العتمرى الخمل نهرية

 جشوب حعب من الاغلبية لههه كاتت٠ النى المهد ذله طويل امد محن ولى لعد ٠ العالمي

 نراما التي الهومهة المشاهد وان ٠ الوحشي الهفهو العظام منا رادنة تقبل الهريعها

 عشر النهمة لهي قتلوا قد شنى ٨٠. من ٧يعر ما ان وحقيقة ٠ ووحثهتها الشرطة ٠لعدغ

 ٠ افريعها جشوب نظام يواجهها التي المعارخة وعهق اصاع تبهن اتما ، المالهة حهراً

 لد سوية اكشر حربء يثن وان بل ، مه٠ق هن النظام ذله يزيد ان الحال مةدطبد ويهكن

 يؤس ذله ولكن ٠ داخلية بهدنة العظام يظفر ان ايفاً ذله يمحي وقد ٠ ذاتهم مواهب

 ٠ الخارجي المالم من افريقيا ٧جدو به تتمتع دعم لاى التام الفقدان الى بالتاكيد

 ٧جدو من المنعورون اللولية المماري. رجال ومههرب ٠ سودا الدعم ذله كان مهما

 منا امتعرار ميهتز الاقتماهى الحمو ليعون ٠ انههارا اقتماهما ومهزداد الهريقيا

. العظام

 افريتها جشوب شي السود وعي مهنداد ، ابماد. تتقارب الحى المالم هذا ولهي

 ٠ الاساسة الاصان بحقوق يتمتع ان حقه من المالم هذا عي اصان كل بان مطردة بمور،

 مناهلز شانون محل تدابهر على مرحه اتهم النبى المسرى الخمل تظام فإن دله ومم

 السهد ونظام ، المرور تراخهم. وقوانهن ٠ التعقل هن الحد مونفعا ، المجموعات

 من حتى الهريقها جشوب لهي السود حرمان لهي ممتمر ، الهانتومتانات وإنشاء ٠ العحعرى

٠ وطشهم لهي الاماسة الاصان حقوق ابط

 عن٠ذ٠ي لا اته ، المحاقشة ٠مذ لهي المتكلمهن من الكعهر اكد كما ، اؤكد واتي

ابلن وكما ، اخرى ومره ٠ تامح لهفاة علهه العشاء ينهفي بل ٠ الشعرى الغمل إملاح
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سنغافورة) * ماهبورانى (الصد -٣٢-عزت ندر ر ٩

 الفعاط تلعبن ن٠ لابد ٠ ايام <افعا شد الفاعة ٠مد في بلو؛ توتو ديسمموند الامعد

 على العام العبا، ، شاتها ا الطوارئ حالا انها، ، اولا ؛ الغور على التالهة الاربه

 المفغمين بعود، اح٠واد ليامههنا الجفا، مراح اطلاق ، شالشا ة العحمرمى الغمل

 الريعيا ٠جدوب لهي للود الحفيتههن حلهن٠٠اد ء٠ الحوار بد، ، رابعا ا العبامههن

٠ الاربع الععاط ٠مذ تماما تؤيد ونحن ٠ ماتغيلا نلون وخامة

 المعيد المعمة ٠مذ من تكلم ، المتحد، الامم لإنشاء الاربعين الدكنى ة١عاس٠وب

 تمد ان الي الان تدعو والحاجة . المعمرى الفعل جمهما ادانوا ولهد . المالم ا،٠زء من

 الكومنولث ة٠د مؤتمر اتخن ولد ٠ اهريعها جشوب ننام الى لتاطمةا العويل رمالتهم

 مجوعة فرد على بوافتته الامام الى فتهلا خطو، ، البهاما جزر لهي مؤخرا ععد الحى

 الامام الى اخرى خطوه المالا الجمعهة ولتتخن ٠ افريعها جحوب على الجزاءات من

 الغمد علهها يغد التي والإلزامهة العاملة الاساب الجزاءات عرد الى بالدعوه

 الرمابا ٠هذ محل ان نمتعد ونحن ٠ اعريعها جنوب على المتحد، الامم ميعاق من الماسه

 بمواجهة الهريعها جنوب لهي اليهفاء الابلهة نظام تتعع فد وحسا المباهر، العولا

 اساد تهالا هي ي٠ ٠ البهه الداصاني العس الغمل نعام انالا ان وادران الواله

٠ الوا، على واليهو الود من الهريعها جنوب لهي الجبه. معدلة من

 اه—مد٠لهم ؛ الانكليزية) عن هغوية (امرانهل)(ترجلا نهتانهاهو السهد

 هد انه ٠معدا ومههونها يهوديا تكون وان . وذا٠المه مفهوم هي المحمرين اسفومن

 والعمد * الشعوب لكل الحرية اجل من ل٠تع ان يمحي مههونها تكدن وان ٠ العفمرية

 من منهر ههو ٠ والمهول والمههونههن للامرانهلهن بالفعبة البشاعة نروه دل٠مح العفصى

 الرذيلة مراتب اهد انه ٠ انان الهها يمد ان كن٠ي التي اذهة٠اللاإن مفعامر اسعه

. عالمتا لهي لد مكان ولا ، الاخلافهة

 - ٠ لا وممارفتنا المعمرى للفعل سففنا عن زعمائعا من الكعهر اعرب لعد

 رئيس ٠ ذله عن اعرب حهه العالا ٠هذ لهي اخرما ممان عديدة ولمرات ٠ كعهره محافل

حتى ٠ المتحد، للامم زيارتهما اشعاء ، شامير الوزراء رئيس ونائب. بهرين الوزراء
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اسرائيل) ٠ نهتانياهو (البدمدد/مه١

 مو ه٠ها فملاه ر٠ ا٠و٠د٠ او صوى٠ يعون اددلا٠ لعن . الان تاما عروها٠ دلا ٠ه٠ا

 ، عباربعا هي اسافل اسو وهو ٠ اسرية تجا. به نعص الحى لسو ٠ادخد الب

. اخر صب اى ٠خس على

 ممد ان ن٠ا الحى الرهب الصن ذلا الى الاول اسام هي دا٠ اههر لا انعي

 اسمحد سو٠ نهدان >1ه*1ب اليهودى العمب ده٠٠ت الحى الحمن ٠ رهونه—ي محا الحابرين

 السمى الجلون هي حدوته ويلغ ، تاريخنا ن٠ حال وهء هي معا حعء هعد . الجاس

 ٠ سعا الامامي الممعر نعرذ لكي ولكن .العرن مدا هي ساب اساب للعاذبة

. الاخلالي العكر دعا٠ والى المهوس التاريخ هجر الى نمول ان يسي

 ٠ الاخدا العب .هي ٠ العملية العاب ن٠ ٠ اسامرا العلب لعدنعاء

 ٥ - جير الحى ٠ درق٠ هد ا٠٠م ولا ٠ العر وهعاومد الحرية عراء هي تعرب جفورها ولكن

٠ صبعا ٠ذعا معد ٠ الحين الاه. الى تاريخه

 باضة الانمان لتداما١٠ العالمي المعموم دلا للعالم الههوس المب سم لعد

 سم ٠ اسلعة. الابعدة المهوب ساد كهدة٠ ياما الهب مما.ذه وبمب . الاشان

 من وما ٠ بعدته حر الانان ان ا بامر. هكرا ، المعمن ألاد عد٠ ٠ العالم الى المهود

 سبحوا ان بعهفي بدآ المهوب علبهم هرفت ن٠ وان ، مهدا مهمته بولد اشان

 بحد تعويلها تم مربحة 1ه٠٠ر بريعة هي مهعء بل ٠ لهكرا مجرد ٠مد تكن ولم ٠ حريتهم

 هي معلم واعيد ٠ المعهم الحديعة ٠واه ٠ ى٠٠و٠ رء٠ وعععما . معد ٣ ... من اكهر

 مومى هتر ٠ المهمد احد ر،٠ هد عان الحى العرموني الحارس ٠ اليهودية الديانة

 يفعم هيما سب شوريا موص وفعد الحى الحرية ناموس يكن ولم ، الايد الى التاريخ

 ايفا عان بل ٠ واحول وهادس بابل محل ٠ العبق هي المحيدا الاسهدادية الرق بعول

 ٠ العرب هي العصد العيداملهة سر هي وحشى . السر ذلا هي لهه >).*—: .فهوما

 ٠ الهمر ه٠٠لج ن٠هدح—٠ا والمماوا. يالحريا الععس هي يبعرون الانهها، عان عسا

 من له ما بكل انطو محل معكر ممان ٠ اهكاله كل هي الرق ياهام بعععون ممانوا وسما

مجدد عانوا لو عما ق٠د٠الر عن المهلاد ههل الخاص العرن هي ٠ دا٠اح هي يكتب مكانا
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امراثد) * نأنهاهو (اسد٢٠٠٣٤ده٠رذد/٩

 وض ٠ مغتارا لعلة دع٠ه البعراطها وممانء ٠ اب ابواء بانهم ودمعهم ٠ حمل هواب

 تعون هد ٠ والان ٠ للإشان العسس ٠الوه مي العيودما ممانء ٠ العرق هي صا الغرب

 ٠ ط ■ 11 ويهودا ٠ يهودا من ولكعد والتجديد العلم عريا١ى العالم اعطت هد اليونان

. والحلي. العدالة وتعصى سهلة الاولى المعامهم نعاه
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 لهمالحما يرز. ٠ أمها طرد ملى الواله المعمر الرملي عالعطا ذله وض

 احارى ٠٠ ٠ الانان حاريه طى هوريا طايعا اهعء الحي واميا، وارمها لعاموى العههلة

 ٠ اسعى الكثاب من الاولى المعحاه لي الله باببل به خاطب ما هذا ٠٠ ٢ لاخي انا

٠ ٠٠ لاخيه حادى انء ، نعم ا| : والوموح العاصد ض يكون ما الغل على الجواب وياتي

 بها يتعهد مالمبة الحزاماء لهفاله ٠ الانمان اخيه تجاه سؤولهة للانان إن

 يولعوا لم هالعاى . الوطن او العرد او العبهلة او الامر، وتتجاوز للاخر واسنا

 انحا ٠ للعتل او للعهب. او لللب. ويحمرلوا للاخرين بريعة يميحوا يان ع٠٠ب ولا عههدا

٠ لاخوحعا حراى ميعاً

 لا اسس والعمد العبوب من يمانون ن٠ع ثمبرهم ٥٠ البهود تعاطد مبب إن

 يماشون الحبن اولثه ولاسا ٠ الود ٥٠ تماطععا إن ٠ هعط الاخلال.! امولهم الى يمول

 امحده الحي العريد، العاريب ناتشامعا نتهج! ياتي ، الشعري العمل هن الهوم

 والامانة العهر ن٠ سانا هي مانهنا لعد . الانهها، سر محذ اي معد العي لعحرا

 الاخلاهها المعامر هاتران ٠ له ل٠مع لا حد الى الاخرين ايعبي على والتشويه ،١والازدر

 صا هي يمبح ان الى الههوهبي بالمب اذى الحاريب الدب باسانا، اسودي!

 بعبعا تحرير حرك! اي تعهع وبالامكان ٠ الحديه سرنا هي الهعريا الباوا. دما،

 التمرير حرك! محلا خد ٠ الماهي العرن هي اسروهة الوطب التحرير حركاء من العهد

 اصاهى العرن هي العمال حهي٠ خد او ، الاخرى العصا الحرمماه ن٠ اي او الايطاب

 الى وانعر ٠ اخر مكان اي وهي اللاتهب امريكا هي او اوروبا هي موا، العرن هدا وهي

 ن ا م اكبهر امعد هجد مود ٠ مغء هلهلة معود لبل الهلد اهد هي سببا الحعوق حرك!

 -ي—ه الهمود من الخواطر ري٠ومح الههود والكحاب اليهود الزمما، ومن العاعلهن الههود

٠ الحدية مبهل

 تمرر سايا ٠٠ هورا ٠ ذسم٠ الههود تحرر هرك! وهي ، المههونبه تعاطفت لعد

 زمم٠ هرحزل عهوهور كعب ، ولهدا . الودا، الصوب د٠وبخا ، الاخرى الطهورا الصوب

، ٠٠ تحريرهم ملى الود نمامد مود ٠٠ ، الههود تحرير يعد انه الحديث! المهوب

امرانهل) * ساسو (الد -٣٦- /مب/م.م١٠
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امرانهل) ، ساد (اسد -٣٧- . ,بم.م١٠

 هي العود تمرير سية رواد احد وهو ا بييوا ويلهام الامود باسر حدا الحبي الامر

 مام وهي٠ الود ٠بعتهل ان يلهعي للتمرر كمحال العبيونية يعتبر ان الى ، اهريعها

يلي؛ ما سهوا كعب ١٩١٩

. ٠٠ العلب المدكة تعب ما لعا حععي الالريعهة الحركة إن ٠٠
 الايعهد الدول اسدام الى الود كعاح ٠٠ السي امراثهل تماطد بي٠ا وبعد

 كعهرا دا،ل٠ت تعاطد و٠و الوطن-، بها، هي المكصيا امرائيل لخير، حسعا عحعدد٠اد

. اخرى مرا التعامي الى يعود اند اهول ان رذي٠٠ي ولكن ، ١٩٣ مام العلط حعر يلعل

 الاخدى دم٠و المههونهد الهها حعد٠٠ت الحي الاخلاب للامس الوجز العرو منا ان

 ، للمعل اساض اسدي الإدما، لتمريد يكعي الامود المب ٠٠ والتعاطد الههوهبي

 سابلد المههوب بان ، ذكرها يمكمعي العي الوحيد. الكسه هي خزي٠ وكمه

 . هتلر ايام معن ٠٠ الكيرى للكب ٠٠ تطههى ابعه ذله ان هي هه من هما . للسربة

 برار اي من اكعر اسمدا للامم العوب ياسد الاذى الحى هد هدا اللعهه هالاهحرا.

إن . الحمى هول يتجعبون الحين اولثه لبل من الهيئة ٠مذ دى٠ هرد محواذن هير

 امر ، امرائهل الى ..الطائرات هن٠وي٠الاه المهود نعلها ما يعد نعه الكلام ترديد

 شاوي لمههوخهدا يان العائلة الكنيد يدحر ٠هي من هما . للمعل ومعاد مسه

 العبد. محل ، المههوب حعهعد من للانمان شهدا هكرا يعطي ٠هي من وما ، المعمريد

 هي اسود الههود ومم ، طويل ئ٠ز معد الحاشمين اهعائعا الى امراعمل سحها الحي

 ام٠ز امراثهل اخنء الالاد شراء يل الالاد موه العالم ممان حهن هعي ٠ احهويها

 ههل . امود اهعائعا نجد، اجل من تمركعا ، لمواللشا ههامحخدامحا ٠ اسادر،

: ممقابعا احد ٠كدي لعد معمرية المهموب

 - المطار ارو ههلوا الدين اههويها من اسود للههود هدا هولوا ٠٠

. |ا اسمريد على العمر ي٠ المهدوب اذ ٠ ايبب حل

 ونحن ، السري العمل مهاما الههود لرهو الاخلاههد الامس بإيجاز مرهء لعد

والى هورا ازالته من هلايد . العحمري اللعل وطا، ن٠ يمانون الحين وألام احزان نعاطر
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اتهل) اص ، نهتافهاهو (امصد -٢٨-بمم.م٠م١<

 ٠ اسربي العالم هي دا٠اد الاتهامات يوجمون الحين الى انععل ان اود ن١وا

 بعيد ا-اء٠- وذ.٠٠ي ا٠ء هيرما والكحهر *الععاربر* ٠مذ نهوا ن٠ادح م٠ ٠١<
 ٢ اسربي والمامح الاشان حعوق صال هي مم م٠٠ها٠ا هاين . اسيي اسل ٠١از

 لبلدان فابعد ومي ٠ الان مربية حكومات مدا معها صرب العي الوالد من انسء اخي

 الويس محل الارمابهين للعازيين الاباما توهر الحي ورية٠ محل الوليعة ٠ذ٠ دى٠ وسه

. وتسهم بردشر

 يدمى انه سرحا ههها دسو سد هي ٠ورح٠ مي وما ٠ بروشر الويى مو ما

 . سعو حكوما له وهرحها العي الدار هي هاب مورا ٠ذ٠و . ا٠دهحدر دى٠٠اد د٠*اد

 سايعه الكتد الوريهن المراى احد جانبه الى وبيعو بروض لآلويى اخنى مورا ٠د٠و

 ، الحرب -مي امممر من واحدا برونر الويى ممان لعد ٠ سعد هي راحة دى٠ والعهر

 الوبد ممان ههم٠دا .٠ ههم٠ا بكن لم وبكه العرن مدا هي ن٠العدصب اكير ئ٠ وواحدا

 مورا انها . ن٠حد٠٠اد على ها٠٠ام ان ليسحي ٠ معا اخمى ورا٠ هي عو٠ي الحبي متر

 م ><>1م انه المرب الزب، من ٠ر٠وه مرهاء باص يعول أخد لجد وبجانبه لهحلر اخرى

 متر من وطلب اوروبا الى طار الحبي ، الصمر معحي اسهعي امهن الحا، افه ٠ ومرهعمم

 ، متر اجاب . العرد هي الاباد. باعمال للعمام العرد هي ا٠ اي اي - هده انعا.

 بال عئد٠ح ٠ أالكاهبا الواد اطه لا اذ ذله سبد اسه لا ولكععي ٠ ئ

 ا٠ اس اس أ هرد انعا، اجل ن٠ اماععذ ومود ٠ الموارد ٠مذ له ماوهر ادا٠ ؛ ابحي

 مدا ٠ المهود ض الالاد اباد. جدت حهء البلعان هي ٠ذ٠بحعع اص، ما ومدا ٠ ٠٠ ملامية١

. العربي العالم هي مهرما والكعبرين اسسمة التمرير ةط|1< مرهد و٠

 ٠ اليهود دى٠ هعط بعمها لم وبنمه هععمرية ٠ سب المهود يععل لم معلر

 ذعن لم العي الاخرى الارية د٠ه لمنلهاء حعء وماذا ٢ للود ميسء ممان حصورون ماذا

 وجه على من يبهد لان متدأ نومما ٠ صاماً علمها سى لعد ٢ متلر ٠٠ سالعا يومها

 1< م|> ممان الحي المهيد امبراطورية هي ادخالهم بعوفي لا ن٠م ود٠ا رجل اخر الارو

. افعائها

ددا ب
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 هم العازبين هم الاوائل سازبد واسي ٠ الوى دله هي اسعا، كانوا هولا.

 سيراه وهي شق هي العرب ن٠حطره٠اد ٠٠ بهد يدا عملوا الحهن الجعد المازيين

. ٠اخرء اماكن وهي العراب وهي ة٠ادددطهع التمرير شها

 ن—... يهدا لا العري. ٠ا٠٠ادز ح٠دا معم صل ٠ المربي الحامح ععم صل لكن

 ٠ الود اذا، ثاربخهة وممارما تاريخي ٠ودد٠د طبيعي تحوب. و٠ الجل ههنا . هعا

 لمه هال لعد . مابعا نكدح. الحبي مرحزل تبودور وهول هذا ببن حعارئوا ان واريدكم

٠ الحالي العرن ل٠د٠ هي اي ١٩٠١ مام هي العود تحرير عن

اميرائط) > نمفانهامو (الد ٤٠٠٣٩ ,مبرم.م١٠
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تجار عن لحدن الى بكشاب البريطاني انامي المخدوب بعه ، ١٩٠١ مام وهي

: هيه جا، ، العرب الرهمق

 ميد لهيها يشهر السوداء العاره هي اخرى محطعة لاهفا لبت ربما ٠٠

، اتحو هذا على معطا وبطريقة الكعره وبهذه ، الروع الشكل بهذا الربيق

 وسما ٠ لان ١ الحهجر - نيجيريا حمال هي البريطانية بة٠ح٠ال هي يحعه حلما

 لا ومم ٠ العبيد التحاد هي ل٠لدع الرهيق تجار ينعب ، مخا كل هي المعب يجد

 يطحون لا من كبيره باعداد يعتلون لانهم للميد ممارمتهم هي الحكمة يلتزمون

. |ا الغابات. هي جوعا صوحوا الخاجهن ويتركون ، العرى يحرقون دمم . عبمدا

 الكبرى المحرا، لهي طويلا وهتا ديلارد جيص الامريكي لوجها لانعرويوا مالم وسى

 الحي ٠٠ الكبرى العحرا، ٠٠ الهام كتابه هي يلي ما كحب وهد . الرهبو تجار، هي يحعق

: ١٩٦٤ مام هي نعر

 الرقيق تجاره تضد ان ، العرب من العمال بالتوجهه امكن لعد 11

 ٠ للبشريا مربها امهاما انودا، العمالد متفلال ١ وكان . كله المتحفر العالم

 الريعها من واس نطاق على بالرههو الاتجار عمليات نطموا الدين م٠ هالعرب

. المتومط.. والبحر الاطلعي المحيط موانئ الى

، ويلارد لحععير وهعا انه، حد الى ممدا الود العان ععد الانخعاوهي ولكن

 من يعرب ما يموت ٠ وحده هزان طريق عن عبد ٠ ... محويا يجلبون العرب الحجار ممان

 من تعريبا خالها تعاد بحبره شعللة ابتت ، ١٩٠ ٠ عام وبطول ٠ الطريق هي نمعهم

 امشورلء ، اخرى كحهره دراماء اكدته الحي ، ايفا ويلارد لحعدير ووهعا . الكان

 ٠ ١٧٠. وعام ١٦٨٠ مام يهن العتره هي امود اهريعي ٣٠. ... البريطانية المتعمرات

 ٥العتر هي كمبيد البحار ورا، ما الى ارملوا الدين للاهريعههن الاجمالي العدد وبلغ

٠ ه٠هخ ملهون ١٢ عن يعل لا ما ١٥٦٥ مام و ١٥١٠ مام ن٠ب

امرامل) > تينانياهو (الميد -٤١- ,مم/م.م١١
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 وخلامشه ، المحكلة ٠هذ درى الني الشهير لهععفحون الدكتور تتدبر تبلعا وانا

 ما<__ل الى حها يعل ضم كل معابل حياتهم يمعدون الخاص ١٠ ض يعل لا ما هنان كان انه

 خلال مدروا او لتلوا او امروا الدين الافريعيبن ععد بإن ، الهها المرمل المتطدة

٠ حخم ملبون ١٣٠ الى يعل الرتهق تجاره من ونمد تردن اربعة

 - رممي بشكل امحمر معد . دهة٠الا العرون على يعتمر حهقا لهى الرق ان غير

 - الحولية العربيد المملكة مي رممها الغي ولد . الحالي العرن من التاني العمد

 لي يمارى مازال انه يهد ٠ ععدين ليل اي ، معط الحينات متره لي - انحال مبيل على

 العالم من اخرى اماكن وهي العربهد الجزيره للب لي مختلعد بعور الان حتى الامر واله

. المربي

 رادي انتهاك مجرد يشكل لا الععمري للغمل امرائيل دعم حول الزائد الاتهام إن

¥ * الود لحعوق انخاهفهئ الامدا، الن م٠ له يروجون الدين لان للحتيتد

. العالم تاريخ

 التعويد بعلى اهريعها جنوب من امرائهل موعند حول المحاتعد طبعت وتد

 دون واختمونا الريعها جنوب ء٠ وامما تجاره تمارس يانعا اتهموشا لعد . والعفاق

 الاخر الامترا، هان هي وكما ٠ مجال كل لي امريعها جنوب ء٠ هريد تعاون لنا يان غيرنا

 الوهياتهد الكتلة هنا امليد و ، العرب يعتمد ، بالعنمرية المهيونيا ياوي الني

 هانها مماد يشكل الاكذوبة ٠هذ بتكرار انه ، التعريد هذا هي محترم نعيب لها التي

 جلوب مي الديلومب امراتهل علابات إن ؟ الواله هو ما ولكن . كحعيعة متعبل

- - *- -- حال باي تععي لا ، علهها هي التي يالحالد ، التجارين وعلاهاتها اهريتيا

 ا ا) ٠ .متا ممثلين معها الكثير ارى واني ٠ اًخر يلدا ٢٦ محاك . اهريعيا جنوب ميامات

 البلدان من - بالبهتها واحول - معها وكحهر ، بريتوريا لي رممهة دبلومامها بشات

 ٠ المفحمة ٠مذ هي واحتراما مكانة الاعفا، اكثر من انها على هعا جميعا نواهق التي

 تحتلظ ٠ باره كل من ، تماما ممرود هو كما ، اخرى كحهره بلدان هناك ، دلة ومع

البددان ٠مذ ان هدا يعتي هل ٠ الريعها جنوب ٥٠ رب غهر مفا نات او مرية بعلابات

امراني) > (البدبانهاهو -٤٢- /ءم/م.م١١
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امراتبل) > نهتاشهاهو (,لصد -٤٣- /دب/م.م١١

 او ٠ بها حومن او ، لها حدمن احها او ٠ وحؤيعما السري العمل بصامة سرد

 نلط يسي لا مدا ان لطعا ٢ العور ن٠ مورا باي امضرارما على ل٠حع او ٠ تشجعها

 ، بهعها ا٠٠ب تفتلد دول ببن تعوم أخر او نوع من علابات هشان ان يععي اند . اطلاحا

 بل ٠ اخرى بلدان .ياماه ٥٠ ا وبحق ، هديدا اخحلاها حختلد ، اسعري الععل حالد ولي

٠ المتحدا الامم عليه حامء الني الجهيد العولي العظام هكرا جومر و٠ هذا ان

 طعهعد انها ؟ اهريعها جنوب ٥٠ ها٠د المهالغ امرائهل حجار، ص ومادا

 يوبه لا لهإنها ٠ المرببة العود حتى ٠ اخرى ودول اوروبا بتبارا حورنء ولو ٠ للغاية

 ومي الريعبا جنوب ٥٠ امرائهل تهارا من اء احما، ينعر الحولي الععد مغدوق إن ٠ بها

 ن ا الماثة هي الواحد ارباع وثلاثة مادراتها من ابعة هي الواحد نعد من اتل تبلغ

 التبادل ل٠ي اذ ، دا٠اي لامداثمل بالغبن الارحام حهء من تالد الرحم وهذا . وارداتها

 ١دم ٢ و الامراثيلمة المادرات اجمالي من المائد هي ١٠٧ الى اهريعها جنوب ٥٠ التجارى

. الشاحبتين بي تابد بدلا وهو ٠ وارداتها اجمالي من المائد

 ان ي عل- يحتمن ولا . بلدان 1*1.4 الرغبين التجاريين اهريعها جنوب هرمما، إن

 ٠مد تجادا وحمحل . بانعم يعربوها ان هنا ن٠حل٠٠اد ومه فعي . هعا امماءما انكر

 ل٠اددد بي ورد وبد ٠ تجارتها نمد من اكعر لريعهاا جنوب ٥٠ مجتممد اسعد البلدان

 يهن ١٧ اد المرتيد تحتل امراثيل ان ١٩٨٤ لعام العولي الغعد لمععوق التجاري

٠ لها الوندا العود بهن ٣٣ اد والمرنهد بريعها ١ جنوب ٥١ لمادر المتلعهد البلدان

 العلد سعوق ان ؟ الريعها جشوب ٥٠ تجارتهم عن ماذا ؟ العرب ض وماذا

 ان وابول . ارحام اي تعطي لا ايبا اهريعها وجنوب ذلا من ارحام اية يعدم لا الدولي

 . المالد ٠د٠ عهد ن٠ تحميها ندبحما الاخهرا الاوند حتى تحمحع كانت العربيد الدول

 الحي الحكومات جانب ن٠ الحعيعة لاخعا، الدولي المجتمع لي ..ء مؤامرا مفالا كانت لعد

 الرها جشوب ٥٠ العولاراء ببلايهن يعاجرون وهم بالعرب ٠ كاملة معرلهد الحعهعد تمرد

 ٠ المعلل مدا لي هعا وخامد ٠ امراثهل الى ولاميما ، الاخرين الى الاتهامات يوجهون

لكي الاوان حان حد انه ارى واني ٠ ادانهم حتى مهها يفرحون الشي اسارماء لنغى
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 امريعها ٠جدوي ع٠ العربية التبارا حم نعرد وكيد ٠ العرس الععاق ض اللحام طي 1 *<

 الان مالولد ما وكل. . دله عرلأ٠د مبيل منالا ٠ الارحام يععرون لا ٠ حلت كيا ، والمرب

 ض حححعو حض الولود على صبها يكن والعي ماصها الحي بالوشاتق مادب

٠ امتعد ا٠ك واهمهحها ، يمحتها وحعحعع اورهما الحي مدوماء٠ال

 اللازمة الطاحة احتهاجات لتلبية الممتورد النعط ملى تعتمد اهريعها جلويا إن

 بعلاها ريعد ما تتورد ومي ، ولابتمالما المتحركة بالمرعهاه والفعل اسطحا لعواتها

 شدرك امربعها جلوب خارج العفمري سعل مماسة مديدا لوى ومناه . معويا دولار بلايين

 ملى حعرا نعمء ومد ٠ النعط وارداه ملى اهريعها ٧جدو ولامتماد سعط الهالعد الاسة

 تعوم ٠ حماما ممرود و٠ كما ، الحعر ذله من وللاللاء . بريتوريا الى الهعرول مههعاء

. دعم٠ بعكل امداهما ممادر وتفعي الحعط مي مرية خضا بحبارا امربعها جعو؛

امدائبد) * سانيامو (الب ٤٠٠٤٤ /م.م٠رمه١١
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اثيل) اص ا متاصامو (المهد -٤٦-راءرم.م١٢

 ٠ البحري العحن بحوء كعب٠ ى٠ت العحمري للعمل .ناهئ مفهة هولغدا هي توجد

 شاللاه ٠حرادب ومي ٠ السري العمل لمنامغد اسدا الامم مركز ٥٠ بالحماون تعمل وهي

 حله وادارا ملكية الامكان لدر ملى وتعيه ٠ اسعيا لجنوب امدادات حعدم الحي الغعط

 - هرييا يكون لا اوهد - العريب ومن . تنعلد الني الحعط ممدر على ملاوا ٠ العاهلات

 بطريعا يخهي ولكنه ، وجعمهاحهم الحن تله ومهري اساب امما، ينعر المكعب ان

 ينعدما الحي الهياناء اخذنا ا٠ إدا ولكن . للخط الممدره الهلدان امما، ة٠دغ٠

 عدوماء٠ وهي ، لدرحلاه لويدز مجلات ٥٠ لها علابعد٠ واجرينا ابيحري العحن يحوء مكعب

 الممدر حتى الشحناء تععب امكععا ، كههرا كتبا٠ اية من ملهها الحمول كن٠ي مامد

. منهلة النتائج وكانت ، ديلها٠الا

 ١٩٨١ مامي من الارحام يسن وهو- ٠ ١٩٨٤ مام لن #لهد حملنا كامل تعرير واخًر

 ٠ذثععه للمكتب امكن الحي هححد ٤٩ سهما الهالغ الشحعاء بين من ؟ نرى ماذا ، ١٩٨٢ و

 ض المائذ هي ٧٦ حل٠ي ما -اي سعد ٣٧ معاذ ممانء ، ١٩٨٢ و ١٩٨١ مامي خلال .مدرما

 - ٣٩ اللوديد المريهة المملكة حمد وكانء ٠ العربهد الهلدان ممدرها - الاجمالي

 ٠ المائد هي ١٠ ممان وحمد ، المائد هي ٢٤ المتحد، المريهة الامارات وحمد ، الماتد

٠ ايران ممدرها المائد هي ٦ يحيد اهاههد حمد وهعالا . المائد هي ٢ الكويء وحمد

 وسر والعراق الهحرين من امدادات وجود ايما ١٩٨٢ - ١٩٨١ مام امراض ويومح

 جن.....وب وارداء هي المريهة الهلدان حمد ان يالملاحعد الجدير ومن . وليي طبي وايو

 وحد ، المنكورتهن المنحهن هي المائد هي ٧٦ يلفت حهء ممههرا حمد النعطهد اهريعها

 هي يظهر الحي - ابعد هي ٧٦ - الرهم ومنا . الاخهرا الحواء هي الزياد، الى اتجهء

 تعرير هي الوالد الرهم فعد نحو ويمشل ، ممههرا بدرجة رحدء٠ رهم ١٩٨٤ مام تعرير

 ١٩٨١ تعرير يهن العتر، خلال العمد |ةب1-*ي ارتعع هم ومن . المائة هي ٣٨ ومو ، ١٩٨١

٠ ١٩٨٤ وحعرير

 الرحم الواردات تجاوزت هعد ١٩٨٠ مام عن عليها حملنا الحي لسلومات وطهعا

امكن لعد ؟ ماذا الى حم المائة هي ٧٦ الى المائد لهي ٣٨ من ارتهعء لعد . المذكور
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 ١٧ ببغبا وس ، ١٩٨٠ مام تعرير هي واردا وهي ١٩٨٥ عام هي الآن حتى صلد ١٨ تععب

 سادر الاخرى الحكومات ولغى . المائد هي ٩٠ بعبد اي ، العربي الخليع .مدرها هحند

 دى٠هروي ٠ ج المهد مؤخرا المائد هي ٩٠ الرهم ذله حد٠ اكد وهد ، للبهانات اخرى

 ا٠د طيعا - العرويجي البرلمان امام كلمح. وهي ٠ الحرويجهد الخارجهد وزار، وكهل

: بال - حوزريولهه ٩ يوم اوطو من ورد

من ياتي اهريعها جنوب الى الوند النفط من ابعد هي ٩٥ .اداا.:< إن 11

. اا المهاهر الهحري الححن طريق عن ونمعه ، العارمي الخليع هي العريهد الدول

 ما وادا ٠ الحعديرات باهل اخذنا اذا ؟ الععط لهذا لادهد١ الصا هي ما

 اي - للبصد اسمها— الحي اسلوماء اماى على سدر. نعلم الحي الععط الى نعرنا

ملى المريهد المادرات لهد تبلغ — لدارمي١ الخليع من هعلا عبهتا امكن الني الغعط

صعيد كن٠ي لم الحبي التعط ممان اذا ولكن ٠ محويا امريكي دولار بلهون ١٠١ حعدير الل

وطبعا ، النرويجي الوزير نائب الهها اهار التي تعجا اسه. تمحل سادر من ياتي

 يلهون ٢٠٢ نحو الى اهريعها جنوب الى المريهد الععطهد المادرات تمل ، نؤكد. ا٠د

 من اكهر اهريعها لجنوب ممدرا العربهد الدول من يجعل وهذا . منويا امريكي دولار

 ١٠٧ ادراتها— تبلغ الحي الهابان او دولار بلهون ٢٠١ مادراتها تبلغ التي بريطانها

 تجارتها تبلغ التي امرائهل من بكعهر اكبر ممدرا يجعلها كما . دولار بلهون

 ادراء— ان بل . دولار طهون ١٠. اهريعها جنوب ٥٠ — الععط مجرد ولهى — الاجمالهد

 ٠ معها رائهل—ا تجارا اجمالي محل ٢٠ نحو تهلغ اهريعها جنوب الى وحد. المربي الععط

 العول تمعير ؟ اهريعها جنوب ٥٠ الاخرى العريهد الحجارا من ماذا ولكن

 وتعم ٠ واس نطاق ملى اهريعها جنوب من والنمب ىللما المتوردين من العريهد

 موق الاحهان اهلب هي ومي ٠ ومهطد واق—ا خلال من الحلمتهن ماتهن هي الدولهد الحجار،

 العاسة الدور، هي انه ل٠واً ٠ تمعهها للعايد المعب ومن ، الحمب حالد هي لعدن

٠ الامماد جعول من الهند هدا سالغد العادم الاجتماع نمعد عسا العامد للجممهد

ا-رائهل) > نهتانهاهو (السهد -٤٧- /اترم.م١٢
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الحجار. من البز، ذله من ة٠ل٠دد وبياناء اء احما، البمهة الى نعدم ان ض شضكن

. العرصة.

 ملى - العرس الولد ان هعلا اساح الدلهل اماى ملى لهوما افحو مو ا٠ ولكن

 ا،لمولا لاهريعها مخلمهن كاشعا، يعلون ٥٠٥٠ اشدا الامم هي وخامد الحولي المعهد

 مولد و٠ - اهريعما بجنوب امرائبل ملاهاء من الشومةو هبها المبالغ الاباويل وينفرون

 ورا، من الطائلد الارياح ويهعون اهريعها جنوب. لاحتمال الولود يوهرون لعربها ٠ زائد

. ذلا

 اء ٠الاهحرا طريق من باشهعار سه الحعامل يجوز لا دلهم٠ هر العحمري العمل إن

 د 1 1.1. د محمومد دد٠ح هي ممادا، الشد تعويه امحخهم ما اذا خامد ، الشد وحعويه

 يمكن ولا ٠ تتجزا ان كن٠.ي لا هالسرية ٠ الههئد ٠مذ هي مغو دولد دد٠ ، امرائيل

 دهونا هم ومن ٠ شه اخر جز، هي لبولها او وتايهسا العالم من جز، هي معارنثها

 ومعادا، المههونهد ومعادا، السري العمل إزالد اجل من معترك مجهود ينل هي نتحد

 للسريد الاخرى اسدية الاحكال وجمهه ، الاخرى اسادا، اهكال وجمهه الب

 الهعريد لمالح العرور تله من الارو نعدلد دعونا ٠ ماسا بها يبتلى الحي ، والتعمم.

٠ جما،

 نبة ان يحنا : ابورية) المريهة (الجمهورية العتال السهد

 انظار تتجه حهه ٠ بالداء الوهء هذا هي العحعري العمل بعد هي العامد الجممهد

 إن ٠ الما- بريتوريا نعام فد اهريعها ٠جدوم لبامهر الشعبي الكعاح الى العالم

 التوسها الهجمد رالو انها متحدشا ولا حديعا لهى اهريعها جنوب ٠هعه كعاح

 اللاحهشهد وامريكا وأمها اهريعها اجشاحء الحي والعههونهد الاوروبهد الامحمماريد

 ومن منا يومحا الى جهوبها بمو حها، وامحعء ٠ معر الحاس العرن هي اوجها وادركء

 وء٠ه من ٠ده٠ ينطوي ما مو الكعاح هذا هي الجديد ولكن . امرائهل الجهوب ٠هذ

 هالهوم ٠ ١٩٤٨ مام هي المؤممي المعمري العمل نشا، شد مشهلا ا٠له نر لم وشولهد

بعاع كل اشماها ل٠يع كما ٠ الهامل اهريعها جنوب ٠دعه لظامات هع٠ج الكعاح هذا ضارى

. الهلال

امرائهل) > سانهاهو (السهد -..٤٨ اهرم.م/١٢
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الجلدية ، اسال (الصد-٥١-ا.مهاد/٠٥/١٣
-ة) ....المور,- -ة1العرب,

 والاشعلال والامعضار الظلم لد هور. موى لهمت العصا الانتعاهد ٠هذ ان

 بر تعرير حور. لهي ، البلاد وحدا ض الدود الى حهعد هورا مي كما ، والامحرباق

 الحماة على سمم همب حورا وهي ٠ الايهو الخخهاوى العظام مكان الهمهي العظام لإبامد

 الاستغراب لد هور، انها . وعربه ده٠م وحمار ابحرا وموانهحه الونهد بهويته

 الجزاوى الواله لد هور، انها كما . والعدالد والساوا، الحرية حورا ، والتهمهو

 لد العمب حورا اى - للبهو الود خعمد على العائمد العلابات ولد التميمي العئوى

 واسالها سهامهد حور، هي ا٠ بعدر ونهد حورا انها . استوردين استعمرين

 اساى على بل ، العطا، اماي على لا الاجضاعهد العلابات بنا، - حور، * واجتماعهد

 تحرير اجل من ودله مطحها وعلى الارو ياطن هي وهرواء ارو من عفوا الحد ما امحرداد

 - محكاهتد المعر بهن العلاهد تفعو يحيه اساوا، الى العبودية من العمل علابات

. ٠بصد العيد علاهد ولهت والواجبات الحعوق

 ععد و٠ الجماههريد الحور، ٠هذ اجلد من تعمل الحى الجعيد الاجتماعي المعد ان

 هو وها الشعوب جمهه دامت. الحى العبودية عد٠ محل مهحل الحى واسساوا، الحريد

 والانهر والحلال العهود متعود هعريبا . اهريعيا جشوب هي والزوال التأكل لهد الهوم

٠ اليفطاء، ربهما بشروات هم وممضحعون الامسن بهاامحا الى والاحراج والوديان

 والمعايهر للموازين كاملا وتغيرا الاهدار هي انعلابا اعهععا يام نعهد الهوم

 . استعمرين وملد البهفا، العفجههد املتها الحي والحعهؤاء الزاععد والاعتعادات

 من يكههها ما يعدر نعها واحاطت ومزارعها مدنها هي الههفا، الأهلهة تحمحت لعد

 نحن وما ٠ المتفلد الهيفاء العخهد ٠مد لخعمد ودله اهريعها جعوب هي الود اخوتعا

 بمد لخهمحه مخرها لد ممان الحي الودا، البامهر لهل من محامرا المححعن خرى الهوم

 الهوم الحفلة الابلهة ٠مذ مي وما . ارادتها ورنو حها٠ذد حطم بانه الهه خهل ان

 الى اسركد نعل محاولاتها درهم . ومخططاتها واعمالها ومؤماتها ههاكلها امهرا

مي الهها امتعء لد المعركة نهران المعد هان والهانحومحاناء الودا، ٠٠ الجهحوماء ٠٠
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ادرلأ > الفتال (اسد 00—٥٣ بد٠/ده/ا١٣

)ة اورياا ة ٠ا<رال

 ددل١٠ لغدرهم حعروما الحي الحعرا لي ووموا البهش الملطين حابات فاخطات. ٠ بالذات

 و- الا وحلفاتهم اسعادهم وحماباء ماباتهم كل هي الامامها للمعادلة امعاطهم

, ٠ اهلالها كمر على الشعوب متدره معادلة

 محن على من يعلن ان البهو الحوتين يعش يؤشر التطورات ٠هذ إحر وعلى

 من للنجا، طلبا بها وتعمد ترطبها التي والاعامهر الامواج يعمل تجعح التي ددهدة١

 - الههو مؤلا، ويعرب ، والملونة الموبا، الجماهير يحر الا مو وما ، الهائج البحر

 السلة الحورات طبائع من لان وتحامح تشى ان بادر، الجماهير ٠هذ ان انفهم ترار،

 البعر ببن الماوا، مبدا يتبنى او يتوب او ههه عن يحراجه من كل وترحم تفعر ان

سيرمم المعؤومد دهحغئهم٠ب يتعهعون الدين اولتت اما ٠ الحتة بالواطنيد ويرض

*. الهلان

 بامرها البلاد لتعمل امتعت لد اهريعها جلوب لثعب الهاملة المداومة ان

 العمل ارباب ومغار وحرهههن وعمال طلهة من الفعالياء مختلد معوهها هي وانخرطء

 المعالمة مهر ان الا ٠ والممحعلهن الممجونهن اًلاد وابعاء واخو، لزوجات الههوء وربات

 لهء اذا هالمعركة . وياحدته اللاح باسنى مدججة متعمهة هاها دوه تعتورما ٠هد

 هوته يمتمد الحى الامحهطاني العحمرى الكهان لطبهعة نظرا وذله الامد صهر، ولا مهلة

 ، اخرى جهد من الامبريالهد المجموعد هي الونائعي دور. ومن جهد من الحرمة طبهعتد من

 المجموعة هي ما دور ادا، هي بالعلب. تعاركها بل ذله هي الوحهد، اهريعها جنوب وليت

٠ محطعححا هي العاعد، امرائهل ، الامبريالية

٠ (مالطة) اجهوى المهد الرئهى نائب الرئاما تولى
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السورية ، اسال (اسد -٥٦- /ما/دي١٤

_ا>—سباالمليي١

؛ جبهات للاء مإ٠ءل تهتد مواجهة ومدا. واثعد في هو مشياافر جفوب جماهير حهكعا

 ينى وصولما بايعيها تحطم ان الجماهير ى٠٠ءل يترتب حيء ، الداخلية الجبهة اولاها

 الشس الاجنبية والامتشهارات الوطنية عبر الشركات جبهة ، وثانيها ، المعمى الغمل

 علس يترتب والحي والخارج الداخل في المستغلون المستعهعون ممالحها عن يدالع

 الممالح جبهة لهي الحادثة الجبهة اما ومتنيلها الوجود من تزيلها ان الجماهير

 الريعبا لهجعوب ٠ المالمية لهة للامهريا والبامية لابتمادية ١و والعسكرية الاستراتيجية

 الهيمأ لبامة متب قاعد، هي الممتاز السكرى الاستراتيجي مركزها الى بالاهالا

 وتشابكها الحلاء الجبهات ترابط ان ٠ المالم من اخرى بشاع وعلى الافريقية العار، على

 مها٠لةد تحارب شهي ٠ جمام سؤولهاء ابريقها لجشوب الشمههة المعالمة عاتق على يفع

 ممؤوساء هنا المتحد، الامم يحتل العزاع اوجه تشابه ان كما ٠ لغيرها تحارب كما

 حبا، اطالة من استفاد، واكعرهم البشرية اعدا، اعتى هد التحرر ممهره لعهع جمام

 يجرى ما ان ٠ والسطر، اسعد وامهاب الرفاهية لخغء ليؤتن كاملا صها يسحق نعام

 الهبها، الابلية تعشها اقليمية محلبة حرب مي بل ، اهلية حريا لهى اهريعها جنوب هي

 السكرية الالة ولمالح الغرس الرامماد لمالح فهرها عن ونيابة نسها عن امالا

 اهريعها جنوب ٠مب هع التماطغا تتجاوز ان يجب المتحد، الامم سؤولهة ان ٠ الامبريالية

 ، الملزمة هير والعرارات الادانات وامدار المواجهة خط هول مع التعامن اعلان او

 افريقيا جشوب من كل هي الوطني التحرير بحركات الملموس لدءم١ تعشيم نحو لهتتجه

 يكل المواجهة خط دول تمد ان هي المتحد. الامم سؤولهة بان ، وكتله ٠ وشامهبها

 ويحكم الوالع هي هي لدول١ ٠هذ لان وذله هكلها ممان |)<ا والسم اساعده وماتل

 علهها المعوان ان حهء ، علهها هرهت مجابهة ، فعلية مجابهة دول يريحوريا سيامات

 يمكن ولا المملح للكعاح رديغ. الواقع هي مو المتحد. الامم ل٠ء ان ٠ يومية هاده امهح

٠ عشه يعيلا تمبح ان والخطب. والتمحهات للعرارات

 الصح مهامة عن لدا.-جة١ الالام وسيد التحرر طريق لاخسار الامهل الومهلا ان

نظام على الشاملة الالزامية المعويات لرش ٠دهم اهريعها جشوب فسي الجماههر هد

د/*٧٠54
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اسوط ,سال، (اسد-٠١٠-/ما/لي١٤
لسلصعسذ

 اخباره هد الماسية الامبريالية ان الا ٠ المهشاق ض اسابع العمل وهق بريتوريا

 بحى هولي ل٠ء كل عرللة الى ومتلجا هدبات ، الممهل لحهاما طى للابعا، اسزاع اطالة

 عددا٠ال الولاياه ههها تتحكم التي الامن جدى٠ هعرارات ٠ المعويات تطبيق سحع

 حجار اطما، لعراتها هبر حطت برارات هن مهار، هي ، كبمدا درجة الى الامريكية

 اسرجو، اساع. هعه دي١ العراراء ٠هد فتوس ، الوطب مهر اشرممات وههوات الاطحة

 الهوت .٠حع حسي ا٠اذ العماعهة العرارات ان طهشا الممروخة ععالوبا وتهرمن ٠ معها

 يعد تهمم الحي واهعطون ومازالت ٠ سعاهل ١اهريعها جحوب مب من اسواطلهن اًلاد

­بر اتي اسما.،. ..اساركة بامة حب بريتوريا هي انازى الحمام الوماعل

 ه ب|ب.. حدجره هد اهريعها جحوب هي الوطحهة المعاومد طابات وان خامد ، اهمجا عن

 البب ٠مد اهه طعد . ساريه سمى اساى البامد ٠هذ هي الكامعد اسمد

 يريتوربا بامت صه ، اهريعها جنوبي كل هي الامعهة الاوهاع وحرس الحزامات تماعد الى

 ٠ دو۶٠٠ود ويوحمواحا وهوزاصه انغولا وشجا المجاور، المول طى احجا اسدا، يتسهد

 بساق لهعلن الابيد للههء اهر- اسامعو يعد ٠ دله ع٠و ٠ نامهييا سالة حل واغرت

 يمما مزشة هي بل اهريعها جعوي. حجا. مهامحها هي الحمر تعهد لالن ؛ المتحد، الولايات

 لله ومع ٠ )١٩٨٠ حموزايوليه ٢٢ معد ٠ حابولا لانهويوره لا(محهعد ٠ لبالا ١٠ ٠هذ امداد

 ٠ العاما ٠هد هي استحد، للامم الاربعهن الدكرى يمحامهة خطابه هي ريعان الرعهى يحط

 ل ■ مما ٠ ماماوية اؤمد مداه لهى وكانه اهريعها جشوب هي الوهع الى اهار، اية

 الدو، امماد وسم الهعرية الارواح دى٠ الحباط هلي يحرمه الممرود حوتو المطران

 اهريعها جعوب. هي اسحمرية البالا لاهمم ؛ بالحاكهد هو الكوت هذا بان العول الى

, ٠ سرى. ذاته بحد ومو

 ه.|..||ي لدعه مجالا تعره لا سدد١ هدا تحء امامحا اسطرولا العيا الحعارير ان

 بالامكان هكان اهريعها جشوب ع٠ الاطب الهلدان بعد بهن والصاون التعامل لولا انه

 العمد نمام طى ٠العدا دهة٠ه وصريع المما، من الكعهر وحعن اسمانا، حخههد

ويحم.. اسول ٠مد بعد وسامداء يعمم يعمم العحمرى العمل نعام بازال ٠ اسرى
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اللط * اسال (اسد ٦٠ه-٨ /ما/دي١٤

)١ ■ را*ور3ا ١ اا*ا,\(/ . ٠

 الراى هبع يطالب الحى الوبء هي ودله العاسة ليع يا الاممر سراه من هام بجانب

 بدان هعي . وجهاهما اهراب ، اهريعبا جنوب ٠٠ هلالة كل يعطه معوا العالمي المام

 اوروب دولا ان الى )١٢٠ ٠(الدعر السرى العمل معاد لبعد حعربر يعبر ، الحجار.

 هلابات. هي زبادا وجود شنكل ٢٠٤ الععرا ان صن هي . التجارية المعوماه معد، نمارو

 زباد، معاذ ان ا٠ك . العمالبد وامريكا ا١٠اورو هرمي ء٠ التجارية اهريعبا جنوب نعام

 وتعبر . اهريعبا جنوب الى وهبرما الاوروب التجارية المشات زيارات سد هي ددوهة٠

 ١٩٨٤ مام خلال العومي العات. اجمالي من بعد هي ٠ مسل ارتعا، الى )٢٠(. الععرا

٠ الداخلي للانتاج بالماعد ٤ر٠ عدار٠م وارحعاع

/ع4ل/اا٠٧ة.4
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اسوط * العتال (سيد -٦١- اموالي١٠
اإيصي:::طل)٠الععئهتة

 ات العارى، ٠حعح٠ي الاول التعرير ض ١٢٠ المسد لهي الممعور الجعول مراجعد ومن

 مي احجارا الاسر ي٠ الامرمد اسد، الولايات ا٠عهت٠ ولهي ٠دا٠الدرب العسرابات ٠٠

 - انهيال الى ١٣٣ الععر. وحبر ٠ اهريعها جلوب والى من والامحبراد التمعير

 والى يالماعد ٩ عدار٠م الامريكهد اسعدا الولايات الى اهريعها جشوب من التمعير

٠ اهريعيا جعوب من اسعد، الولايا. امتيرادات هي بالمائد ١٧ يمعدار زياد،

 الوليعة هي المعرج )١( رهم الجعول الى ونبر الاحماءات ٠سمروهد اذ انحا

 وهي الامن ي مجل دهي المامد الجب هي تطلق العي المعديات لمحو هنله /.40/22

 العربية د٠عراط٠ادده العول يان يعول من ههعاه ٠ ٠ر٠وه العاله العالم مد برصا

 ٠ وحطلماتها العموي. واماني تتعق بامد تعبه ان واهرامها بهمتها هع>ب لها لايد

 الامعهاد ادامد هي الغرمهد العود ٠مذ تعاره مسا العبعراطهد العهم هاين

 عراطهاه٠الدي مجل هي العفمريد امرائهل جل٠ت ان اذن اسفرب من وديى٢ والامحمهاد

 ١٤ دي المؤرخة 8ا175ة2.هه./2 و /.40/22.ةه./2 ااوبعع ٢ الاساهد دان ٠ الدرب

 من العربيد الحعود يلب هعط حاهلا لهى امراتهل -جل بان لتبد الاودراكتوبر حعرين

 ل— ب ، اهريعها جشوب من هي، هي يختلد لا الحى الامتهطاني المههوني الكبان ابامد الريى

 ،——بريحوري نعامي بهن ما البالين كل هي التعاون تزايد من بطومات حاهل ايما مو

 دب٠و وهتل ٠وم وتعريد امطهاد دى٠ وصارمة، معهد، ، يعوم وكسما ، ابيب وحل

 ما ١٩٤٨ مام الى حمود العلابات ٠مذ ان . مكانهم الاهراب واحلال اسههن المواطعهن

 يعو، ن٠هدط هي المريهة ارمعا ملى امرائيل غرمت ان دذ٠ التعرير منا هي جا،

 - .تزابدا حعاونا ههعت هد الابر، الشر الخوات ان٠٠ التعرير ويؤكد ٠ الدح

 يهحد لا عدي٨ ٠تحالد لهام حد الى ومل - ويريحوريا ايهب حل نعامي اى - الفعا-

سم حهعهدا ايما بعكل بل ، سب الاومط والعرق الاهريعي الجبوب هي والامن اسم

. .٠الدوسن والامن
 موهايي روبرت الرضى الد—ر من الخامعد يالععر، متعهد١ ان هرها ويكههفي

؛ ١٩٨٠ رىراماأذا ٢١ يتاريع العفمري العمل ممدمضا لجعد الى وجهد٠اد
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الدب * اسال (اسد -٦٢- .ارمورلي
ة) يالمور 1 صالر

 دى٠ بالطب. بامر، لهت السرى) (العمل العرير، الجريمة ٠هذ -ان

 خطورشد هي سهوم احل٠ي المههونهد مهدا ان ، الوات. هعي . الاهربعهد العار،

للمرا، الحعهعي البب كبهر حد الى انه ما ، العفمرى العمل معهوم ومحمريته

للمرا، الحعهعي البب هو داحه السرى العمل ان صا الاوط الهرق داخل

٠ كلها اسطعة وهي اهريعها جلوب داخل والحوحر

 اسرى والعمل المههونهد يهن الملد على يبرمن هي، من -وما

 والالتماس والمكرى المهامي التعاون معحوى محل ادبلا، ن٠ بمزيد وبعيدها

 - وهو ، والمهايعد الهوبر بهن التزايد هي هوما والصمر ههه ٥٥ لا الحى

 ٠ بالمر، عدى٠ ر٠ه ححالعا الحى

. ؛ مونمابي للبره الرهب. رمالد وحعهع.

 الملم نحو حعهعي ححرن اى هداه بكون ان يمكن ولن ، يمكن لا -وكما

 اللم احلال مسورمم هي الحين اولته يعيل حتى اهريعها جلوب هي والاشعرار

 انعمهم الاهخاى اولته ملى يجب كنله ، يححهي ان يهب داحه. العفصى العمل ان١٠

 -ن—،- التخلي بحم حتى الاومط العرق هي يتحعق لن الداعم اللم ان يعركوا ان

 الاهراب جمهه بهن المخلس المعهد الحوار بهدا دححى ، المههونهد مهدا

. المرا، هي استركد

، الكواره اخطر ومن بل ممارحد الحعهعد لهي هو العفمرى العمههز -ان

، طبيبا كواره ٠هذ ان هي ، اسامد او البهال او الرو من يختلع. انه بهد

 البهر دع٠ من لانها تجشهها ههمكن والمههونهد العفمرى العمل محل الكواره اما

٠ وص وعن د٠ء عن الانان ههها ويحبب

 للطاتها من للتخلي نهد والمهايند الهوبر لس لهى -ويالطب.

 لا ، لا ٠ العس التعوق على حعوم والتي حماما مممحمها هومه الحي الالهمد

 على وهممهم تعمبهم هد، بعبب بادرين هير لانهم ، م٠د٠ هدا نتدله ان كددا٠ي

، /ع40/22.لاهع/2(٠د-—يغتهبان الحى للطريق ، الماماويد الحماهد ادران
; اددعر،ه)
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الجمهورية * العتال (الهد٦٢-٦٠/ىد/لي١٠
د) 111. /||وراا ة ديالمر

 - التعاون مجالات العفمرى العمل عامهد٠د الخامة اللبنة تعرفت—ا ان و-

 والتعاون البانحو.حانات ٥٠ امراعهل وتعاون ديدوالابتما يدلعكراو النوويد المهاشين

 والحومباه الفحات. الى خلعت ، اهربعها ٠جدوي مع والرياضي والتعالي ي٠الاىدي

. . التالهدن

 المتزايد التعاون ازا، العميق هلعها عن الخامد الدبحد أتعرب

 وانووى لسكرى٠ تعاونهما ولابا ، ابربعها ٧وجدو امرائيل بهن والممحمر

 - هعط لهى والامن لللم ولهعهدا اسهد، للامم تسيا يثكل النى الوحيق

٠ بامر. العالم لي بل الاومط والعرق الاهريعي الجشوب

 وبلوب امراعهل بهن الشيطاني التحالع. هذا الخامد الدجعد أوتعين

٠ اا٠دد متعاهر بولي اجرا، اتخان الى وسو الهريعها

اع 40/1154
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الدب * اسال (اسد.٦٦.لردي٠/١٦
د) ا ر**در|| لا بررل|١

 احد على مرا لهي العسمى بريتوريا نعام توامها ليامات امراتهل تبشي ان

 : يلي ما ١٩٨٠ رادحى٠أي ١٢ هي المؤرخ سما هي أ تايمز أنهوبورذ سنبعد نعلت هعد

يالانكليب) (تكلم

 لطعت ان دذ٠ اهريعها وجشوب امراقيل بهن متزايد، وحهعد .لاباه أولمد

 هي امراتهل ء٠ اسملومامهد علاقاتها تعريها ٠ادودا الاهربعهد العود كل

 التبار، مشمات اوربتها العي للارحام ووهعا . ١٩٧، الى ١٩٦٧ من العحرا

 من حولار دهون٠ ٦٠ حوالي ٠دية ما امراعهل تره٠ اهربعها جشوب هي الخارجهد

 والض الحيوان اعلال دله هي يا ، الماهي العام هي اهريعها جشوب الي الش

 دممان ، دولار ملهون ١٠. حوالي نبتد ما دها٠ امعورهت انها كما * استهد

 امراتهل ان ايفا وبدكد ، العحم محل هلزيد معميات هكل هي تعربها لله ٠ذمد

 جلوب ض استه هير الماى من تعربها مولار بلهون لهمته ما محويا تتورد

 مدا لان للتيار، الرممهد الاربام هي معرج عهر المبلغ مدا ان ههر ٠ اهريعها

 ٠ست اموال طريد عن يعترى الماى

بالحربهة) كلمته (وامل

؛ يلي ما اسعر نعى حب اعلن هعد امراشهل وزرا، رقهى اما

بالاسد) (تكلم

 ابامد محوامل امراثهل ان امى لهلد مشا لد د٠كد هي بهربى أودكر

 هي كبير، يهوحيد جالهد توجد اند الى واهار ا يريتوريا مه لبلومامهد علابات

 مخهم الكعهر ، ا#د:< ١٢٠ ... حوالي الباليد ٠مد حمدال ويبلغ . اهريعها جشوب

. امراصدأ اش الاجعهي المالي اسم مسي كهار من

بالعرب) الكلة (وامل

 هي ورد فعد ، اهريعها وجنوب امرائهل - المكبى يالتعاون يمعدد ههما اما

 ؛ يلي ا٠ توزريولهد ٢٠ بتاريخ المادر. اليريهانهد هأ٠ه٠الايكوذو ٠ ميلا

يالانكلهب) (تكلم

 العلابات ولاصا ، اهريعها وجشوب امراتهل يهن العلابات ان أمهر
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,لدب * اسال (اسد -٦٧- صلرلى٦
الوربد) العرسة

 المشاريع من مجموعة البلعين بهن وتربط ٠ العلابات الغل هي ، السكرية

 اهريعها جنوب تفحبه الحى الملب ماعد المحال مبهل وعلى ، المشتركة البححهة

 افرما جنو؛ ان كما ، العو، بالغ ح١بتمدم تتميز ٠٠مركعا٠٠ العبابة جعل على

نفا، معتره مشروع لي ايفا الصد ويجرى ٠ لاكفهرا. الطائر، الان تمقع

 ۶جدو من انستورد انورانهوم ان يمتعد اله ، ذله من والاهم ٠ الغوامات

 ٠ددر لحطو,ير امحخهم لد شاميبها) الباهر، جارتها من ياتي الحى ( افريعها

. . النووية.. السد مفع على امراثهل

بالعربية) كنته (وامل

وذرا، مؤ- يمعررات الحزامها هن انطلابا المورية العربية الجمهورية ان

 بر٠بت٠ايلولر ٧ الى ٤ من العتر، في لواندا في لفععد ١ الانحهاز عدم يلدان خارجية

 - ات للجزا، عالمي مؤتمر ععد بدءوه الافريعهة الوحده مننا طلب التايهد كل تؤيد

٠ مويتو لاخحفانة العاحر، لذكرىا ة٢داس٠ي وذله ، العادم العام

 ٧جدو هي العحمرى العمع لفحايا اجلالا لتعد المورية العربية الجمهورية ان

 ياطعاله اًزاذها ٠صم يمارمها الحي انطولهة بالمعاوهد اعجايا تهلل كما افريقيا

 ٠ العفعرى الغمل نظام وعمايات العحمريهن العتلة فد وههوخه وتماثه وههانه ومبيته

 مهنالفعا ند الكعاح ونعتهر فلسطين شب هع نحن ما بتدر افريقيا جشوب همب مع وانشا

 عبى وانشا ٠ والحريات انعسات يعوى ان وحاول الارو استباح مشتره ععو خد كفاحا

 موحععا وان ، انشروعة حقولها لاسترداد الماظا الشوب حلهد هو الحمر بان يقهن

 يعلم كما |ابع1|| ونعلم ٠ كفاحشا وحده تمزيق الامبريالية حاولت مهما مبعثي موقف. هذا

 ٠ نكون لا ان او نكون ان فؤما ممهرى كعاح هو المهحره كفاحشا يان الافارقة اخوتنا

 تأ .الولاي دهر٠ وولحرز ادهد ونعحفا نبهفا لعد ٠ التاريخ مخطق فهذا ٠٠ شكون ولكن

 اسا اى ، يلفته ولكن معه ونعول نحن نتبناها كلمة في الامريكية ٥المتحد

٠ الانكليزية
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الجمهورية > اسال (اب ٧-.٦٨ ل,لي٠,١٦
العرييد

بالانكليزية) (تكلم

 ٠ التاريخ.. دردى نتنكر لا انتا ريعلتاا دروي احد *ان

بالعرب) كلمته (وامل

 المتعد، الولاياء دهر٠ باله يما تتعظا ان وامرائهل اهريعها لجفوب لهل

. الامريكية

 مجمات الى ، الرد حق يعو ولبى ، خطايي من جز، وهذا ، الهوم مباح تعرسا

 ، القاطعة امرائهل ، العامد العمهة لي المحامر، امراتهل ص مادر، ومجنوند هوجا،

 العمهة تاعد تعرلج ، العامد العمهد باعد الى عفها حل٠م لخل كلما التي امراقهل

 محى٠٠ الخطاب ين ر٠ء العاني الخلهفد بالد ما لهعحش لخل ٠ حلهن٠٠ال من العامد

٠ احراراأ امهاتهم ولغتهم ولد الغاى امحعهعتم

/ع40،/٠٧.54
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الدب * اسال (اسد -٧١- رلد,دي١٧
ايص،ح:ع_التصع::::ب)

 بلاد من وانعم الاجصاع هذا تتراموا ان والعخر الشرد لي ، الرغبى مبس

 اخحنا. ما الرقص مبس وتعلون ٠ برون #اة< من اكهر خلال يححارتكم حبارتشا تفاعلت

 للتفاعل مباهر، نتهجا هي البوم الاوروب المعار، ان ٠ ابا. اعطهعاكم وما معكم

 لبد العربيد الحعار، انععلت امهانها لي العربي الوجود واحعا، ٠ العربي الامباني

 رد<—المعت سهن بلس الى المهاجر ليعد ٠ اوروبا لي ، الومد العرون وسمات ثمبوم

 - ادل اشهم علبهم وسعد لسم ويعتم العرب سحم اوروبا دجيحوياه سحودمات من

 ذله سلت حعار، اول ان ٠ المهو او المود عبوليد كانت موا. والعبوههد العبيد حرر

. الامدب العرب اسارا هي

 ۶لجدو مريحد اداند الي شص ان من يعلا ولكن العامد الجب الى اتهعا لعد

 مه٠ءعا هي الريعها جشوب. ث<ااا لمععاند، وعملا لولا عخا٠ج نبغل ان من ويدلا الحريعبا

 ونرى *ا>ها النى او العحمر لحل د٠جرب خلال من يالعحا، اسعد العمه. وهو الدير

 برض - المريهة الامد من جز، وعلمطين — سهن يلعى غي المستوطن المههوني السوب

 جحول من ا جذ، الرخهمد اسعدت كانت محى ٠ مجلعم امام الاكاليب ويطلو المد مجلد

 ماخد الاجتماع هذا حاخد لا امراعهل ان على ذله يعل الا . العامد الجب اعمال

 جيمهم الاهارلد ولاخوتعا واهريعيا امها هي المرب نحن لحا اهاند ٠هذ البت ٠ الجد

 تحالعها هي العالعد امراعهل توجهها كهرى اهاند ٠هذ الهمء ٠ اهريعها جلوب هي لامهما

 والعالمد الهورانهوم اسبراد هي والعالمد التبار، هي والعالمد ، اهريعها جشوب ع٠

٠ الهوم يعتسون النهن اهريعها جحوب اينا، هتل هي والمعتركة الاملحد تمعير هي

 الهعها انعار لتحويل اسى معع يكعي لا ، الفهر لنم اسى مدع يكهي لا

 ١٨ وم ي المادر عععما هي ا٠يومت أواهبطن محهعد دممرء لعد ٠ اهداهها عن المامد

 - السد العمل مهامد هدهط عارويعون الامراقهلي الوزرا، مجلى ان ١٩٨٠ رالطى۶أ

 - المحهعد مرامل يعول المجال هذا نعى وهي الخير هذا نعى هي ولكن ٠ اهريعها جشوب

أ بيورن١ى ويلهام د٠٠ا - الاييو اب من لرب لانها محترمة محيلة وهي
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السوب * اسال (اسد ٧٥٠٧٣ لي٨رلع١٧
)دا—ااا—ااا-ا-ا:اسور< 1—سرييا

(صءهئ)

 بادانة رسا الحراحا سم الحى ٠ رويحعحاين اسوامدت وزير لابال

 التعربة على والعاب الريعها جحوب تتبعها الحي السرى العمل د٠ب

 جزاءات توليه على يعر لم انه ، الوزرا، مجلى اجحما، يعد المارمد السريد

 يتسق من يختاروا ان للسانين هيم يمح لا وفه هي امراشهل لان اتمادية

 ماده لما تكون وحيهما العالم يلدان من ممعهر جانب من معاطمون سهن ٠ عليهم

 ٠ أ عفها. نتخلى ان ٠سي لا تجاريد

بالعريبة) كلمته ل٠١(و

 ممل من وابل تاههة اهريعيا جلوب ٥٠ التجارية علابات. بان امرائهل متعوب بععي

٠ يعهااهر وجحو؛ الاخرى اسول يهن تمعد التي المععات

 امراتهل من صعل لانها الامريكهد سعالاتبا متعلق وانا اسعال شم هي جا، وهد

 شل عسا اند املاءسوا وزير ععحاين٠روء سان على ، يعجبها ما

يالانكلهب) (تكلو

 جنوب لهرنحها الحي العطاق واسد الطوارى، نعم ايعا يدن لم لالمانا

 على بجي باقلا رويفعحاين رد ٠ سان السرع. المعد حماهم مواجهد هي اهريعها

 نعمر ان ويجب. ٠ الاخرى العود على حكمها امدار هي الحتر جانب الحزام الامم

 عحدا٠يعد استملعد واسوهومات الابان يحعوق استعلعد الموهومات على انعشا

 ومهلة اى الى تلبا لم دلكحها للطوارى، نعم ايما امراعهل وسى ٠ لرؤيتنا

. ... اهريعها جشوب هي اسفعا الوحعهد الوماتل تماحل

ياسرب) كسحه (وامل

 <وب •!< الى امحمعفا ما يعد دها٠ اسعهوم مامو ٢ الععر، ٠هد حصد مادا

 الكدم هي السرى العمل مكاهحد صادمهلد والكعب اسلو ان أ وم٠اد امراعمل

٠ امامكم البعروحد الحعهعد هي ٠د٠ ٠ الواله هي معه والتعامل

رد40ء؛5٠.٧

Digitized by UNOG Library



اخداما ١٨

 لي اسحوا : ) الانكليزية عن لغوية ترجمة ( ) مهشهل ( موريل العهد

 رشها انتفايه د١يمداس يهعهى دى للطهر يلعبى ولد شهاني احر من بالاعراب ايدا ان

 خهراحد ان ض يعهن على ونحن ٠ المتحد، للامم العامد عهد٠ددج الاريعهن للعور،

 ٠هذ مداولات ادار، على مصاعد. امور لمتحد، ١ بالامم لطويل ١ وارتباطه وحكمته الوامعد

٠ يعجاح الحاريخهد العور،

 لزامهيها الدائم اسشل ، ممالوما يول الطهر ملعه اهعى، ان ايفا ويممعني

٠ العامد للسهد والحلاحهن التامعد العور، اعمال إبار، هي وتعانهد اخمه على

 ملى عار ووسد الاسانهد دد٠ جريمد وهو ٠ ويشع معهن هر المعمرى العمل ان

 يريتوريا ههي الععمرى العظام يتبعها الحي العسرى العمل مهامد ان ، الاصان جههن

 من كل على والامن اللم للخطر وتعذو ٠ والعزاع الامتعرار وعدم للتوتر ممدرا تشكل

٠ والدولي والاهلبس الوللحي المعهد

 لهد. العوى الاماى تشكل التي الرئهمهد المهادى، نعى ان نلاحظ ان المؤمد ومن

 - الاهلهد نظام وجشع ملد خلال من للخطر حتمرئ الهعريد يهن والاخو، المععمد

 مبدا عن تعبير ناحد هي وهذا ، هرد حلاه نات يرلماشات إبامد من ههالرهم ٠ يريتوريا

 ظي العسريد هذه ان هو اهربعها جنوب هي المولم الحالي الواله ان نجد ، العزل

 نزال ولا الحكم دهد٠ء هي اساركد من محرومد الاهلههد زالت وما ٠ اسائد ابطايه

 المعد تماعد موى تطور اى نشهد لم ، المالهد المشد ولهي ٠ هواد، بلا سحر، المنهحد

 حعهم وانكار والامحفلال العهر مع الحيهل كفاحهم واملد٠ مههل وهي ٠ اهريعها جنوب هي

 الاعحعال العشمرى للعمل المعاربون واجه ، المهر لتعرير الكاملد الممارمد هي

 الد من يعرب ما لحل ولد ٠ المعجمد الوحعهد والمدايح محاكمد يدون والعجن التمعي

 من الالاد زال وما ، الاخهر، ههرا عشر الاحني خلال اهريعها جنوب هي الشوار، هي نم

 والماواا يالعدالة ههطالهون يتجراون النين ، واسال والسا، المدارى اطهال

٠ الان حتى للحبى يتعربون
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) مهعهل ، موربل اسد ( -٧٧- ارو٠/شد/م١٨

 يشبب الحي العم وحمامات والعمار مي1 $با< يعفل لم اذا السمرى والحطام

 زمزمة ة٠يد المجاور، البلدان الى المعد بعذر زال ما ٠ داحه لعمبه با٠ل

. امحعرارها

 وارسال ٠ انعولا هي الابربا، العان هد الاخبر، الوص المعوان اممال إن

 ذله اصاد هذ بعهة انعولا هي لبترولها ا مماسدا مفشات لشد لكومانعوز ١ وحداء

 بروتسها هي الابربا، العان هد اخمرا ارتكبتها العي الوحب والجرائم ٠ البلد

 وموزامههو وزامهبا لبوحو هد الحعام ارتكبها العي خرى٠ا الاممال من هغلا وبوتموانا

 مدا بركبها العي الاشعرار وزمزمة المعد لعور، جلهة معاهر ٠مد كل — وزمهابوى

 ٠ووبد ميابسا ملى اهربعها جعوب. معوان ٠ مهعهل ٠همه نحن ٠ داعما وشحدممر ٠ الععام

٠ ١٩٨١ العاذي/ذودهر تهرين هي اراههعا

 ٠ الريعها جعوب هي ٠اده وملء الحى والبعد ٠والمعاهرا الانتهابات كعاهد ان

 بعل ا٠ب٠ وادان إلا هرمة ى بلعى يعنت ولم ٠ نعد هد اسهورين مهر ان يهيفان

 . العولهد اساهل هي او الداخلي اسهد ملى موا، المعمرى اسل مهامات مغاب

 العرارا. نعحنا ، اهتماهما او امعها هي موا، لهلادنا كههرا خللمائر حلماب وملى

 اهربعها جعوب همران خطو، ههود حظر دله هي بما ، المعمرى اسل ند الحالها العولمة

 ومع اهربعها جلوب هي المعمورين مع دعا٠دا٠ح من إمرايا ذله هلهكن ٠ ارانهعا ملى

٠ ش٠الدسرا الحهكهر امحاب

 ملى الاهلهما حكم واهامد المعمرى العمل ملى الحام العبا، ان بلعى وهد وبرى

 هي المب اهراب لجميع للهالعبن العام الانتخاب لحق والعادلد الحر، ا٠بر اماس

 بلحالد ودائم مادل حل الى يؤدى الحى وحد. مو ، مجزا، ر٠ه متحد، اهريعها جنوب

٠ الاهربعي والجنوب اهريعما جنوب هي اباندا التهجر،

 الحدا- يه حتم الحى الإلحاح طايع ملى التاب نعاود ان نود ٠ لدله

٠ التدابير ٠دهذ لامتحالبا يتوريابر ملطاء ٠نطاده وان .اناموأ بهان هي المععرحة
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) لم;م* > موريل ،<ااا ( -٧٨- ارو٠رذدتم١٨

 نرصا هبد اهريعها جنوب احتلال لانها، لويا خدا، يطلق ان بلعى وهد ويود

 - ولا ٠ اهرما جعو؟ دى٠ والالباب العاطة الاساب اء الجزا، وهرو لناب

٠ كبهرا تاصرا تؤهر ان تحطهه العي العود تله لبل ض

 حعهعد الى بتحول لن اسرى العمل طى اسا، ان هائلا بهاني اختتم ان واود

 جعو؟ طى حاحهرما لها العي العول حلة خامد المسههن هع٠ج جهود حعاهرء اذا إلا

 - والمجردا العهر طى دا٠عح٠ال اهريعها جعوب مؤخرا هامدنا وبعد ٠ اهريعها

 وتظهر ٠ العريمد الدول وبم مارمحه النى دىالاهتما الغعط وطا، ححء ححاهر المحامد

 مكوذ اسار هي انخعاوممد حعوه الى اهء الحي الذمر لدها من الهعد الطههعد ٠هذ

 الاحداء جمحه حكون ان هي يراودنا والامل ٠ العولهد الامواق هي المالهد اهريعها ٠جدوب

 الخام الههان هي ٠جا وهد ٠ دا٠٠ا يخنه لن اهريعها جنو؟ صب ان ملى يرمعء هد الاخهر،

 الحى الاخهر رىالوزا مؤتمرها هي الانحهاز مدم كدحر امتمدح. الحى اهريب جلوب بثان

 ٠السمرى. العمل لانههار الععازلي العد جديد يمور، يدا لعد 11 ، انغولا لواندا هي معد

؛ ) الابانيا *ن ثعب (ترحمي ) بولهعها ( لاند يب مد ٠ه السد

 كراما يمس نظام نهر تحء ترزح الحي الثعوب حريد من باساع الامر يتعلق عسما

 ٠ اللامهالاه موهد حعد ان يولهعها حكومد تحطهه لا ٠ السمرى العمل كنظام الانان

 المعاهثد ٠ذ٠ خلال موح. يرهه ، ابابعد السواء هي هعل كما بلعى، وهد هإن ، لهذا

 ححعارومن الحي الهعهعد اسارمد لهن. والحامد المطلعة ادانتد من اخرى مر، ليمرب

 والامس لللم وحهديدا الانانهد دد٠ جريمد وتعكل ، المهعاق مع الوجو. مماها

٠ الدوليين

 العرق حهء من تختلعا الحي المجموماء من العديد من يتالعا بوليلها صب ان

 ان ٠ حعهعهد امد لتكذن ووئام ملم بعوهي مع بعغها حعهش ان حعلمء الحي ، والحعاهد

 امراق من المححدرين ومن الامريكي الامل ذوى الريد مكان ن٠ اغلبيته هي يتالد مجتمعحا

 والحريات الحعوق هي يالماواه ههد الجميع يتمته ء٠جح٠ وهو ٠ الهيو ومن خلهطد

: والغماناء
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 او ، العهن او اللغة او الجلس او العرق على بائم ز٠٠٠ة يدون٠٠

مي،لاجتماا او الاصادى المركز او الامل، او ، غيرها او العياب الععهدا

٠٠ ٠ المد ض أخر نوح اى او

 حجر يعتبر الحى ، البامي بوليفيا سحور من ٦ المادا مليغ تحس ا٠ل وسا وذله

 ان - بالامتنان يمر ..وليعي مواطن كل هان ٠ لم دمن ٠ بلاس هي سعريه الزاوية

 يعهااهر جشوب حال هي كما منمريد نظم على الابغاء ملى تمر زالء ما اخرى بلدانا

 حعوق ابط يحتهه الغى البفهو العفمرى العمل نظام الان حتى ههها باثما يزال لا الحي

. الاصان

 ٠مذ من المادر، لها حمر لا التي اء والعداء والمعرراء العراراء من ويالرهم

 اهريعها جشوب زالت ا٠ ، تعرييا انعاثها معن اى ، الاخهر، شا الاربعهن هي اسها

 والى المعهن المفمرى العمههز ملى العائم نعامها هرو الى وتمى العالم تحسى

. اساهعدملهدبالعوا

 جنوب على المعامية الجزاءاء هرو لدرامة حان هد الوهء ان نعحعد ونحن

 ديمعراطهة حكومة واهامد الععمرى العمل ملى الحام الععا، الى الحومل لحهن اهريعها

 حركة تعمهق مكتبا ايفا ذله املن وهد ٠ ودائم هادل بحل لهلد ١ ذله هي العزاع حمم

٠ بدي١ طس1غب/ا1 ههر هي الإنحهاز معم بلدان

بولما) > بولاند فومص الصد ( ٨٠-٧٩ رذدرمارو١٨
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 تللى لعد ٠ ر٠ت٠٠ت ان يسفي ولا بل كن٠ي لا ٠وصرفات بريتوريا نظام عجرفة ان

 - على الاودراكتوبر تثرين ١٨ لي مولويزى بنجامين إعدام نبا بالغ باستياء ولس

 بغبة اكوبي الهجتمع إليها وجهها التي الشداءات من بالرغم فريعها ١ جنوب حكومة

 هذه على من ونشهد ، الجريمة لهن. إدانتنا نكرر ، وبالتالي ٠ حياته على الإبعاء

 لعفاساا اشبل لاحنى خعمة بحهاته لتى النى الريعها جنوب من الشهيد هذا بذكرى المغمة

٠ وكرامته الاصان حرية أجل من الكعاح ضيل وهي الا ، واعدلها

 افريعها هي وثمهر. مولويزى السهد كعتل الوحشية الاعمال تتكرر الا وشامل

 الاعمال هع٠ج تتولد ان شامل ، ذلة عكس وعلى ٠ المالم هي اًخر يلد اى هي او الجنوبية

 الى ندا، ونوجه ٠ طويلا دام النى مانديلا نيلسون مممجن والخاطتة الظالمة والحالات.

 وكنباة ، هرط او ليد وبدون هورا مانديلا السبد مراح تطلق حتى اهريعيا جنوب. حكومة

 هدا مجون هي حالها هم الدين والمحتجزين السياميين الممتثلين لبعية بالشسبة

٠ البلد

 فد كعاحه هي توتو ديزموند الامعد يبذلها التي الجهود الى بعهر ان وهس ويود

 الامعد يينلها الحي بالجهود نشيد وان ٠ جهد بكل العفية منه بدعم ونلحزم ، العفمرية

 هد بطولة بكل يحاردون الدين اهريتبا جشوب لحي العكان باتملبية ايعا نشيد ، توتو

٠ العنمرى العمل علهه ينطوى الحى الظلم

 الخامة اللجنة به تعطلع الحى للعمل حكومتي تاييد امجل ان اود ، وختاما

 العمد لمشاهغة دولهة اتغاب لمهاغة المخعمة واللجنة ، السرى العمل لمشاهغة

 وغيرهما اللجشحهن تهنما ومشابره صد بغغل اشه وشامل ٠ الرياضة الالعاب في السرى

 نظام من تماما هريب عما البشرية تتحرر هود ، بدلة الملتزمين والافراد المؤمسات من

٠ العحمرى الحمههز اهكال بتية ومن البفيو العخمرى الخمل

 محى على وتدور رت اد لتيا اثلاحدا كانت اذا : ) همر ( خلهل الميد

 من ا،لمولا الغالبهة رخةهما محى بجلا، ونحت ١ لد يعياهرا جنوب هي لاخيرها لشهورا

، بريتوريا نظام لبل من علههم المغرولة العنمرى الغمل لمهامة الدولة تله هواطشي

) بوبها ، بولاند فوبى السيد ( -٨١- رءب/مارو١٩
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) ممر ، خليل الليل (ارو٠/يب/١٩

 سى ، وضوح وبكل ، أخرى مره اهلهر لد الاحداء لحله مواجهته لي بربتوريا نظام هان

 ان من هبدلا ٠ ر ١لامد ١و للبثاء وحيده كومهلة درجاته امى هي العحد على اعتماد.

 امتغلها فإنه السمرية وصارماته مياماته لمراجمد للعظام داهعا الاحداء حله حكون

 المواطنون يكنها الحي المناطق على لهفته ولإحكام ، الاحعحاتهة الاحكام لاعلان

 ن م تلعائهد معارضة كانت موا، للعظام معارضة اى على العفاء على وللعمل ، الود

 ولكن ٠ الكشية رجال او العمال اتحادات من معظمة معارضة او العريضة الجمامهر

 مغاملق الى المعارضة ٠هذ وامتداد الود الكان لبل من المعارضة هي المحمر الحماعد

 الموائهس دد٠ للعو، امتخدامه هي بريتوريا نظام امعن مجما اشه انهرا لد جهيدا

 الراسا ادصامهر على والسطر، المارضة ٠مذ اح—٠ج كهح هي يعلح لن هإنه الود

٠ والكرامة اساوا، هي اسروع بحقها والمظالب العحعرب لسارماء

 الاناسس الغمير تحريه الى الريقيا جشوب داخل العارمة الحور، ٠مذ الت ولعد

 -رلا الدولي المجتمع وامهح ٠ ومراميها اتجاهاتها اختلال على كاهد العالم دول هي

 بريتوريا ذغدام محاولات رهم وذله ، اهريعها جشوب هي السمرية اسارماء حقيقة عماما

 أالابارتهايدأ العخمرى القمل ميامة على بالاملاحات يعميه ما بادخال العام الراى خداع

 وهشا ٠ ضاما إزالتها يجب بل تعديلات او إملاحات معها تجدى لا السامد ٠هذ ان متجاهلا

 ى——رئب رامهم وعلى ، مؤوليه لان وعلى صرهاته خلال من بريتوريا نظام اوهح ايفا

 تطبيق هي ماضيا وميظل ، الدولي المجتمع إدانة او بامتنكار يميا لا انه ٠ وزرائه

٠ الدولية للاراده تحديه اشمرار اى ٠ المرهوهد العشمرية ساماته

 تعرهاء مواجهد هي اجراءات من اتخاذه الدولي للمجتمع يمكن عما الصاؤل يهعى

 ر )ق ل العند وامتخدام العحمريد مياماته هي المضي على وامرار. ٠ بريتوريا نظام

٠ السامات لهذه الرضوح على واجبارهم الود الثان

 الؤال منا على الاهريعي الوطشي المؤد رئهى تامبو اوليعر الصد اجاب لعد

 اكحوير لاوداا تعرين ٢٠ هي ندلشبو سيحد زيارته احنا، له ديح هي ذكر عععما

: الجارى
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) ممص > خمل الميد (رءب,مارو ١ ٩

جعو؟ نعام على ٠دط٠ الدولي استمع يترجم ان المهم ن٠ اند ٠٠

... الإدانات مجرد من جهوى لا انه لبء حهء محدد، اجراءات الى السرى اهريعها

 والححعممات للحكوماء تصهر. عن يعبر ان المجال هذا هي ليود سر وهد وان

 —بريحوري نعام وحمرهاه اه لإجراء ورسها امحعكارها عن بونوح اعلعت التي المهب

 عزمها عن كدله عيرت والحي ، العان هالههة ند وعفد بهر من به يعوم وما ، السمرى

 بديلا يكون لن نلد ان شرى الوقت نعي هي ولكن ٠ الفعام هذا خد العقوبات. تطبيق على

 دى٠ العاطة الإلزامية العقوبات هرو اجل ض الامن مجلس به يعوم ومحدد وافح اجرا، عن

 مدا لإجهار وذله المتحدا الامم مهعاق من العابه العمل لاحكام طبعا بريحوريا نعام

 اطعت الحي السممى اسل وشهدمياما الدولية اسها سررات الالتزام طى اسام

٠ الانانية خد جريمة تعتبر انها العامة ة٠ع٠ادج

 عاهما٠ هي يواجهها بامت لد اهريعها جبوبا هي اسحوا الهابر ان

 بيعهم ومن ، ابحاثها ن٠ المشاء هما. من الحهن مر على لدله دا٠د ودهعء ، العحمرب

 ٠ الماهي العام من ايلودرمهعمهر ههر هي الاخهرا الاحداء يداب معد لحلى معطوا الدين

 ٠ والتمحهه. والتعريد والاعتعال للجن تعرنوا لد العمه. مدا ابغاء من الالوه. ان كما

 من ير٠اً عحد معتل عن الهوم جمهما ممععا ولد ، بالجديد يوم كل المحد وتطالعفا

 طى الان المعؤولهد وهد ٠ كاسحاد يعمد بطريعد اهريعها جلوب هي الود الثاهحهن

 لر- ، ٥ <**■<! اا مدا ارادا عن اسير ، اسهدا الامم ومعها العولي اسلم

٠ لمعمرى١ العمل لععام نهايد وهع هي ولمامدته الهطل العمه. مدا من اسانا،

 -ا ٠ اسعيد بالامر لير السمرى يتوريابر نعام لبل من المحد امتخدام ان

 الى الحعر ويجب ٠ الخارج هي او الداخل هي موا، العحد على اماما هائم الحعام

 العرص ر٠ه احتلاله هي وامدار. ، الداخل هي الكان هالبهد ند الغنام مدا ممارسات

 الحاصر ٠بهعد الاهريعهد الحول من جهرانه على مدوان من يعحد وما ، ناميبها أللهم

 ممل الى- اسر يجب ٠ عام بكل المفطعد هي العلالل واثار، ههها الاحداء مجريات على

 السمرى الحعام عد٠ يلز وبعد ٠ واحدا لعملة ختلدد٠ اوجه انها على الحمرهات ٠هد

محطعد له ححمرو سا الرئهس العامل يمحل معها امهح والشراما الحد، ن٠ لدرا مؤخرا
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) جبر ٠ خليل لسيد(ا ٨٠٠٠٨٤/ءب/مارو١٩

 تله تعريد الى ادى كما التمادب ومماعب اشعرار ومعم للايل من الاهريعي الجلوب

 لفعام اساح ان هعا تلعا اذا نبالغ لا ونحن ٠ خارجية ومؤهراء مواهل الى اسطعة

 تجاه العدوانية ومهاباته الداخل هي السرب ممارساته هي بالامحمرار اهريعها جنوب

 على لهى اسى بعهد. أهار لد سهكون نامهبها لاهلهم احتلاله هي واحمرار. جهراند

 والا- والطم بامرها الاهريعهد العار، ملى بل ، سب الاهريعي الجنوب محطعد

 الوزارى المؤد عن المادر الإعلان هي ورد ما ع٠ تماما نحهق واننا ٠ العولههن

 ٠الدد هي حولو ماممد لومي هي معد والنى والحسد السلاح ونزع بالامن الخام الإهلهمي

 اهريعها جنوب هي السرى العمل نعام إزالد ان ن٠ ١٩٨٥ أب/ادطى ١٦ الى ١٢ من

 الاهريعهد الوحده ومنعمة المتحد، الامم هراراء اماى ملى نامههها امحعلال وتحعهق

 ومهزيدان ، الاهريعي الجنوب هي والمرا، الحوحر من اسعيد هي بعهد حد الى مهماهمان

٠ كلها اهريعها هي الملمي والتعاون والامن والحعمهد اللاح نزع ححعهق احتمالاء من

/ع40؛/٠٧.54
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) مر٠ > خلهد السد (-٨٦-امارو م٠/٢٠

 السبى العمل سامعة الخامد للجعد تسير. ض يعير ان لهول مر٠ وهد إن

 الاوى، وتجهل بعدمحا مبهل هي جهد من بع تعوم ا٠ل ، هاربا جوزيد اسد ولرعبها

 كعد اجل من دراماه من تعن. وما ونعواء مؤترات ض لعهد وما اهريفها جعوب هي

 نؤكد ان ايعا منا ونول ٠ ء٠اج للعالم آشارما وتوفهح السمرى العمل د٠مها ابماد

 امهو، خلال اللبعد امام حوتو الامعد الهها اهار العي الاربع للععاط ممر وهد تابهد

٠ السرم

 اهريعها جعو؟ هي اهعائها جانب الى دوح٠وو حزم بكل دابا ولن هد ممر ان

 هدا ز٠لددح وانعا ، الانانهد والكرامة والماوا، المعل هي حعهم اجل من دادلهن٠ال

 وسوى ماهبى مون من طالتشا هي ما كل تعديم هي دي٠اد ملى مزمعا تاكهد سهد العرمد

 ديمعرابا دولا إبامد هي امالا تتحعق حتى الوطعهد تحرير. وحرمماه الهطل العب لهذا

٠ الحمههز او للتعرلد ا٠دب وجود لا

)٢(دا ٢٢٣٧ للعرار طهعا : ) الاشكلهزيد من هعويد ترجمي ( الرثهى

التعرير سهد لرالب د٠الكد امطي ، ١٩٧٤ العاذي/ذوسر تعرين ٢٣ هي المؤرلح

. اسعطهعهة

 ن < لغوية ;جمة ( ) العلطهعهد التحرير سهد < ترزى اسد

 اللجبة انجزته الحى العمهوللعمل تصيرنا امجل ان بد، ذى بادى، اود ؛ ) الانكبهزيد

 ٠ هاربا اسهر رعهها بذلها الحي العخمهد وللجهود الععمرى العمل ساسد الخامد

 هعا ، ايام لبل الامن ٠جدو٠ امام تونى ملى امرائهل مدوان لتبرير محاولا هي

 جرحوا او سوا امراثهلها ٧٠ ان ن٠ ابهب تل هي الحاصة السريد الطب حل٠م

 الهجاء ٠مذ ومعء ٠ الحال وبطبهعد ٠ بدي١ العام هي هة جوم٠ ٦٠. من لاكعر نتهجد

 لواء وامهحء الامراعهلهد ع٠ادع تدايهر اهرها ملى وتمامعء ٠ كحهرا مختلعد يامما،

 لللم اسهد العولا ٠ حوشى هاجمت انها حذ الى ، وبربرية وحعهد اكهر الاحتلال

٠ المحهد ٠مذ هي والعفو
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سمد ، ترزى الب (-٨٧-امارو م٠/٢٠
) البلطهحمة السرير

الايص الجلوب هي الدح هي رهاهعا اسه العشر، نعى هي لانه ذله اذكر وانعي

 يمد ولم ٠ بريتوريا هي الععممى العظام لد الدو، نعالهم هي ونوصا كتيا تعييرا

 العواملد لاحار، سعى هي دمواه او نعاهداه او العمامات تصهم هرد٠ لهم بالسمد الأمر

 بالزواج يم ان اجل من نعالا الأمر يعد لم ٠ سالم الإناشي والد الغبيلد

 يخوله وطحي تحريرى نعال ي٠ ، حورا هي وانا ٠ زرها، ميون ناه هعرا، من العانوني

 نعال انه ٠ والاهتمادية والاجتماعية السامها ، الكاملة حعوهه إحراز اجل من معب

 الهيل هو الحعال هذا امبع لعد ٠ وبمارمها الاصان حعوق على لهمل مب يخوله

 تعفت زياد، الى اًلا يؤد لم العحد سم لان نعرا ٠ الحعوق ٠مذ لاعمال الوحيد

 ناميبيا حالة وهي ٠ شرو، مهيل هو الممهد تعرير اجل من الععال ان ٠ السمريهن

 هدا نوامل ان هي الحق لحا - البلاد ٠هذ هعوب نحن - هانعا ٠ وهلطهن اهريعها وجعوي

 ٠ العاهل اسع الععال الحال معد ذله هي ايما المشاحد الوماعل يكل العغال

 الجعهة برارات من سد هي شاكد ٠ للحمرد بابل ههر حعا البهل مدا امبع لعد

. ١٩٧٢ هر٠الحاذيرذوه تعرين ٣٠ هي المؤرخ )٢٨(د ٣٠٧٠ العرار وخالا ، العالا

 الممير تعرير هي الشعوب من لشعب للتمرد العابل ر٠د الحق كهدبتا والاكحعا،

 سب الممهر تعرير هي الحق حتى انه الساق هذا هي وندكر ٠ الحل او الرد مو ى٠د

٠ واهحطن حكولا جانب من علهه انكر عد العلطهفي

 مو وما ٠ الطهيد بالاماني الحعئق مجرد من اكعر هي، حعا الهه نضاح ما ان

 بيولوجية هالا وامعتمال ازالد اجل من الممل هو العولي ء٠بع٠اد من ومطلوب حرورى

. ٠ وممارماحد ومهامحه الهعهد السمرى العمل نعام

 الحي والالزامهد ساملدا اه الجزا، ان على وهعدوا هن٠حكد٠ال من سد اكد لعد

 العانلد والحبة . بريتوريا هي العاخم الحعام علىتعرو ان يتمتن اسحاق نوعلهها

 ص الععهرأ الامود ..للعامل. والهؤى اسرر ض المزيد متهلب الاسالب الجزا،اه بان

 يطالبون انهم يبعو اسامهح همو، بنرهون النهن ههؤلا، ٠ الهعرى للدمما، اهاند

 احتكارات بهن العلاهد حدالأ اكعد اخر سى٠ياو ، واسد السد بهن العلالا يإحها،

٠ استغلاليا ولحايا الوطنهة عهر العرمماه
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محمد * ترزى الب (مادو,م٠،٢.
) اسب التحرير

 ٠هد هي هحا عشه ع٠٠د لم نكون لد مهزلد الا .بهى المدعوم. الابتمادى التكامل ان

 والمود البهو بهن اتماديا تعاملا سان ان كعهربن أخربن ن٠ عدا٠. ولكععا ، العاعد

. ٠ مهزلد حعا انها ٠ اهريعها جعو؟ هي

 لهتا لوامحتما ٠ النولي الارا، يتواهق والحزام ، جذرى تغثر الى بحاجة نحن

. ٠ العربي الامل او اللون او الجعس اماي على الهعر بهن للحمههز

 او اهربعها جشوب هي كانه موا، ، العنمرى العمل لعظام العحهلأ اسارحة ان

 وبهمة ٠. سالهد ولهدا ولهة ، عارحد سالد لهة المححلد هلمطهن او نامهيها

 اسالد تعاود خلال من العلاج ويتحعق ٠ ساربخهة هد٠هح٠ انها ٠ النزوات لبعش امعجاب

 ٠ المههونهد او الشمرى العمل امم علهها اطلعحا موا، ، الشمرية وهي ، الحعهعهد

 الحي واساماه الابديولوجهاه ة ههذ انها ٠ الاجحهي والاحتلال الامحمهاد هي العفهة ان

 حعامد من ماشا. وما العازب ه٠مد جلهحه ما نمي هد العالم كان ، الزمن علهها ععا

 لهدب الاريعهن بالدكرى ها٠د نححعل الحي المحد ي٠ الحد ٠هذ ان رهم ٠ صها وألام

. ٠ الحازب وايديولوجهته هتلر

 والنعم السرب الحاصا العب تبديها الحي الفطدمد مي العب ان

او مرا ، الطعم وتله النعم تله علهه تحمل النى الدعم سد الحعهعة لهي هي العنمرب

٠ الفريهة الدول وحكواء والعطن حكوا ن٠ علنا

 بعال الحى الكلام .ممان اثا انكارها كن٠مح لا ابيب وحل يريتوريا ن٠ي ملد وهحان

 العنمرى العمل يعحهر ، الايعهولوجهة الناحهة همن ، العاعد ٠هذ هي ذله عكس على

 الكار. من مداهما ما لكل ورهو انكار وحاكهعمما تحعهعهما دل٠ي هكرتان والمهيونهة

٠ احد اى امام صإولهن ر٠ه انهم العنمرى العمل امحاب والاهريكان العهابعد ويعول

 عدما٠ اهريعها جشوب ا،لوزر رئبا ممان والحى ا <،<{ نعرهد الحى ، مالان ان

 مولد عن اعرب بعهود المعهدا ههر العهامهة الططة على الامر نهاب هي الاهريكان حمل

؛ هال سا بولوح حزب
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طها ، ترزى السد (-٩١-اسي ,٢١
) الظما التحرير

 انغا ٠ العرون مر على انجاز اعهم هو تاريخه] داى تاريخنا آن

 ٠ ٠الكونا مهنعس ل٠د من لعا اعطه. لانها الامد بحله ه٠ذت

٠ اللد الى الباى هدا هي بعهر

 هامعة لعد . العالم امم بهن جعيد، امد تكوين بالله] سعه ممان *لعد

 يكهد الحعهعة دهي . الهب خطه ٥٥ لون وراسا معجز، الاخهر، مام المائد

 صل من لهت الاهريكانهد يان يصر ر،٠ال يجعل م٠٠دتم دم٠ ن٠ الالريكان حاربه

. الله* معه من ولكعها الانان

: بائلا كمه نالون ووامل

 جانب من باحمرار للتهعيد الاهريكان مب بتمرو ان اللد اراد *لعد

 اسارا بخول باومت الحي الوحصد الهمجهد سالا كانت لعد ٠ الاخرى الصوب

 ٠ ٠٠هزبرا يمور، الاهربكان هما، اراهد هي وشبهت اسب

: المهابعد بععي ناحهد ومن

 هالارو ٠ امراثهل وماثل امراتهل ارو - ععودهد٠ال هوق علالة *وجود

. للههود مععمد ملكهة هي امراثهل لصاثل العهد هي وارد لوعد هحعهعا

 لولد انعا، كان هم ومن ٠ ده٠ يحدموا ان يمكن ولا يعى١و عهس٠ ومطلبهم

 للكتاب العهوئهد للرؤيا وتاكيد العود، لعهو،ا :<*(٠ هو ١٩٤٨ مام هي امراثهل

٠ وهريد،* معجل، امراثهل هان ولحله المعص

 نعلم ولكحعا ، لوجهايعوا مجرد ذله ممان وريما . جدا .٠وا الربط هم ومن

 يحعابهمما اعترها لد ، لامراتيل رئبى اول اميح الحى ، وواينمان دى٠م ان تاريخها

 للعلاى الاماس ومما لعد ٠ شعره سهد على يجمعهما ا٠د لغالها حععهرمما ن٠ واعربا

 يتابر لا حم ومن درئهعي امامي الريعها وجحو؟ امراثهل يهن التعابه ان . اسر،

 الال التعايه هي الاوجه تله عن أعرب وهد . الهلعهن يكلا الهامد هي بالتعمات اطلابا

 العي ١٩٦٨ اياررمايو ٣٩ هي اسادر. الكاب معامد هي الوطعي الحز؛ حههد٠ هي همههر

؛ ١هعم ما بها جا،
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دعبا٠ ، ترزى (المهد-٩٣-اسي ,٣١

) البدطهحهة التحرير

 يخود لكلاهما ٠ المفتره الكشير ا٠لديه افريعها وجنوب اشيلاهمر أان

 الامم هي الحاسة بالاب ض مدام هي وكلاصا ابا، اجل من نخالا

 المحطعا تععط ويلونها شطعتها هي عديها يمتهد للعو، بؤر، وكلاهما ٠ المتحد،

احشوا. هي امراتهل سجح ان الريعها جشوب مالح ومن ٠ للغرب سالية هولى هي

 وحعهده نعلمها امراعهل ومتبد ، هراو، اعدائحا اكحر بهن من وهم ، اعدائها

 اسد عن المالح الرجا، راى حول الملاحي الطريق توهد اذا كلد المالم امام

 سرب الممادية العود ٠دغعتئ لعد ٠ عدهه افريقيا جنوب يسيطر، المعماى ب|بب

 مش بدلا دها٠ الامتعاد، الاهفل من معتركة مملحة الى افريقيا وجنوب اشهلبامر

٠ ... انكارها

 الكاب مقاطعة هي الوطشي للحزب الرممهة المحملة من معتبى نس دله يان واكرر

 الى يحتاج من مناه ممان اذا الهه الرجوع يشا، ن٠د يهكن ، ١٩٦٨ ايارامايو ٢٩ بتاريخ

 الكل ان ٠ الالتماس المجال هي ويريتوريا ابهب تل بين الملالة عن الاحميات من مزيد

 صني ما نوى اوروبا تعرد بهفما انه هو لالمى١ ولكن بالطبل الملالة بهن. وعي على

 من الاوروبية الامواق هي تباع المغتبات تله فان ، افريعها جنوب محتجات على المقاطعة

 الغر- اوروبا معححها التي الحر، التجار، محطعة تمهيلات خلال من امرائيل طريق

 المتبد، والولايات الغربهة اوروميا لحفرو حمشا ٠ لامرائيل مؤخرا المتحده والولايات

 الولايات امواق دى١ تمل ان المحتجات تله بإمكان ولكن افريعها جنوب محتجات مقاطعة

 ٠هد ختم طريق عن العملية تتم وهكذا ، لامراثعمل حره تجاره مخطقة لوجود نظرا المتحد،

٠ امرائهل.. هي أشع بعلامة المحتجات

 ||||||>ع ام# لم ٠ وطشي تحرر حركة هي المهيونية ان هشا متكلم ادعى المباح هذا في

 انها ٠ الشعوب من لثمي. العابدة الحقوق انكار على تعوم وطشي تحرر حركة عن اطلابا

 وطحي تحرر حركة يعود ان لاحد يهكن ولا ٠ الوطشي للتحرر المام وللمعهوم للنكا، اهاند

 تعرضت النى العود هو ذله ان بهد ٠ ديار. في ملام في المهو من لمب حرمان طريق عن

٠ المباح منا الجب ٠هذ لسماعه
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ححلما٠ ، ترزى (البد-٩٣-/اء/دي٢١
) الخلطيضة لتحرير ١

 مخا امتشهد ولا ، نفه اينشتين البرت ان ٢ ٠هذ الوطشي التحرر حركة هي اين

 سلوما- وطبعا - حهروء يحزب ببى ا٠ل اومافه احد في بال لد ، محد الل بثخمهد

: يلي ما - الحزب ذلة الى يعتمي المعمولة ثمير الكلمات يتله تلغط الغى المهد فان

 من مزيج الى اليهودى المجتمع داخل في حيروت] نحزب لثما لعد٠٠

 شل٠ ، واسخعم ٠ العحمرى والتفوق النينهة والباطنية المتعمية العومهة

 نعابات ثملى باسا، وطالب ، الافرادات انها، اجل من ، الاخرى العاحهد الاحزا؛

 الغالي النموذج ثمرار على مشتركة اتحادات تكوين الترح منها وبدلا ٠ العمال

. الايطالي

 على حعه والغى لليريطانههن المعالى العنف. من الاخير، النوات اوخلال٠

الارها؛ من عهد ببداية وسهرن لومي زفاى ارغون مجموعة تامت ، متفطعد فترات

 داطلق ، لهم ربتهملما سرمونا بئري. ٠ الههودى الغلطهني المجتمع في

 طريق دعن ٠ اليهم اولالمم انغمام على مواففتهم لعدم البالغين على ٥٠الرما

 نطاق على ومرقات للنوافذ وتحدهم فر؛ من العمايات تتبعها التي الامالهه.

. حفيلة جزين والتفوه.. الكان الارهايهون اخفع ، وامع

 - الهناء، الانجازات لي دور لهم يكن لم حهروت حز؛ اععا، ان ٠٠

 ٠ 11 اليهودية اللفاع انحطا ض فصب انتفعوا ... انهم . فلمطهن

حز؛ بان الموثقة اسلومات بعو لعيد لكانت ٠ محقا ايحعتهن الهرت كان لغد

 الى القاعة ٠هذ في مععد يعطى ان المشين من وان ٠ النازيهن مع متواطئا كان حهروت

. التازيهن مع المتعاون حز؛حهروت اعضا، احد

 لحزب العمكرى الجناح تمحل وهي لومي زباى لارغون وحمقة الى احهر ان واود

: لتعول . صردت

 في المانيا في العلميين كهينالاحترا من بارزين لللد رجال اوفح ٠ا

 اورويا في الجعيد النظام ان ملاحظات من ٠دو٠ا, ما خلال من ععيد، محامهات

اوروبا بإقامة اى الاجلا، طريق عن اليهودية للمالا راديكالي حل الى يحتاج
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محما ، ترزى (الميد٩٤-٩٠اسي ,٢١
) المطيب التحرير

 لحل الممهد هرطهم هو اوروبا ن٠ للهبوب الجماعي الاجلا، ان ٠ الهمود ن٠ خالية

 *عريمو عن الامر نهاية هي يعما حال كل على يمصح النى ، المهوسة الممالة

 اباب خلال ومن ، ن٠لهدط هي الدهى العمه. ارو هي توطينهم اعاد، هو وحهد

٠ التاريخين حعوحما اطار هي حيةيهو هولد

 اد وعلى التاريب العوامل الى التعالا دب لولد احامد *ان

 ولع على لحماها مالح هي هو الالماني الرايع ء٠ تمالعهد ويملاحات وهمولي حومي

 حرعد ٠٠ التعاون ويكون ٠ الممتعصل هي وتعزيز. الاومط العرق هي المانيا

 الالماشي الرايع محعار هتلر الهر رسا التي للخطوط طبعا الامراثهلي التبرر

 هرو اجل من واعتلال ل٠تعك اى مهمحخعم انه اكد حهه الاخهر، خطهه احعى هي

. وهزيمتها* انجلترا على العزلد

ذله ٠وم ٠ المياح هدا هنا تكلم الحى المهد الهه يحتمي النى الحزب هو هذا

٠ وطحي تمدر حركة عن الممهد امام ويتكلم هنا ياتي يحهء الوباحد من ممان

ممه المحماون عاه٠ اهريعها من الاخر الطره. هي لانه نطرا ، اهمو لا ولكنني

اهريعيا لبلوب الوطحهد الحركد هي جنرالا نعمه عهن النى هورمحر جون بالحازار

 العازيهش خد الحرب خلال اعحعل والحى ، لدنازيد موالهد حركد هي التي الموالهد

. التازبد المانيا خد للحلنا، الحريي المجهود لمعارهح.
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مغهبا ، شرزى العهد ٤ ٠٩٦- /هم/صء٢٢
لددطبغبا)١ الصرير

 السرى الفعل ودى، الخازيين - الايعهولوجهة الملة شرى ان كددا٠ي ومخا

٠ بلاس هي دالسوند ، الافربكان ض

 لعد ، الأهها، بهن. انقر ن١ اسم ن٠ انه رايت وسني اطلت لد اكون ربما

 افريعها جلوب حكومة سبعها العي العفمرى الغمل مبامد ص لاتكلم المباح هذا جئت

 ايعهولوجها ن٠ العهاع اجل ن٠ امعفداصا ٠يا المحمة ٠ذ٠ ان رايه سا ولكن

. للسد الامور الفح ان لي يد لا انه رايه العازية

 يتعبن الغى ما ؟ نعمله ان علهنا يتعهن النى ا٠ ، اسه موفوع الى الان اعود

 الريعها جلوب صهي ان يعهن على انحي ٢ السريد الكال ٠ه٠ج على للهدا، نفعله ان

 ة ارم |اام لغا يد أخر بليل اى ن٠ ثرمنا ولد ، العلطينههن نحن واننا * ونامهبها

 الالحرى الانان حعوق لعا وينس الممهر تعرير هي للتمرى العايل ر٠ه لحعنا الحر،

 العال عر ،< على للعبا، العولهد الاتعاههد هي مريع يعكل والوارد. بها المعترى

 يكل ٤اسرد الكعاح طرية هي نهد ان الآ مهيل ن٠ امامنا لهى ، السرى التمههز

. اسع الكعاح ذله هي يما ، المقاحد الوانل

 على سنهند وهي . الإملاح عن محها موفه اى هي تتحعه لا العولهد الاتعالهد ن٤

 الترلهه اعمال تتناول لا .ههي ٠ العحمرى ز٠٠٠الع اهكال جمهه على الدنا، واهع نحو

٠ الإزالد دى١ تسو انما ، املاحه هي امل لا ا٠ واملاح

 ومو ، للعد واحد طريق ، د٠خا بمعد وواهحطدن الفريهة العود لهامام وبالتالي

 هو الطريق هدا ٠ هفا يهننا ه٠تج الحي ، المهعاق .هاله هي ٠ءده المنعوى الطريق

 حل ن٠ بالاس نتمكن لم كنا وانا ٠ حاملد الزامهد ٥١ ٠جزا يعرو بالإجماع ر١در اتخاد

. الغد الى خؤجلها ان يجوز لا دلكن . الهوم تحل ان هلايد المالد ٠هذ

 ا٠ الى تاجيلها كن٠ي الحي الامور ن٠ لهو اليعرى والجعو الهعريد انعان ان

 يه واعني ، الاخر الطرد هإن الاجرا، هذا نتخذ عسا انحا اعتعاهنا وهي . نهاية لا

وسنها عنمريتها ان تعي مود ، ايهب تل هي المهيونهد المنمريد الماكمد الزمر،
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سب * شرك (الد -٩٧- زه٠,هه,٢٢
الطما) السبر

 لها ص ولن الابد الى بالبعا، لها ء٠بم لن عدها٠د اسرية نها وصارما العص

 واحشرام الطم يحل ان الى يضر مود اس للكباح المعرو، الطريد ان ٠ تعبو ان

. والعهر اسرية محل الانان وحعوق الودب الحعوق

١٤/٠٥ اساعد المة رست
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